



अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

गुरुवार 20 अप्रैल 2023

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को द्रुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

अतीक-अशरफ हत्याकांड में 5 पुलिसकर्मी सस्पेंड

तीनों शूटर्स को 4 दिन की पुलिस रिमांड, क्राइम सीन रीक्रिएट किया जा सकता है

प्रयागराज: पुलिस अभिरक्षा में माफिया अतीक अहमद और अशरफ की हत्या मामले में बुधवार को शाहगंज थाना प्रभारी समेत पांच पुलिसकर्मियों को निलम्बित किया गया है। इस प्रकरण की जांच कर रही विशेष जांच दल (एसआईटी) ने थाना के प्रभारी निरीक्षक सहित अन्य पुलिसकर्मियों से पूछताछ की थी। उनकी रिपोर्ट के आधार पर यह कार्रवाई हुई है। जानकारी के मुताबिक, शाहगंज थाना प्रभारी अश्वनी सिंह, चौकी प्रभारी नीवां प्रीत पांडेय, दारोगा शिव प्रसाद मौर्या,

सिपाही जयमेश कुमार और सिपाही संजय प्रजापति को निलम्बित किया गया है। हत्या की वारदात के बाद निलम्बन की यह पहली कार्रवाई मानी जा रही है। अभी ऐसे कई लोग हैं, जिनके खिलाफ कार्रवाई होनी बाकी है। उल्लेखनीय है कि शाहगंज थाना क्षेत्र में ही कॉलिन अस्पताल आता है, जहां शनिवार की रात को माफिया अतीक और उसके भाई अशरफ को मेडिकल के लिए लाया जा रहा था। इस दौरान पुलिस अभिरक्षा में शूटर लवलेश तिवारी, सनी सिंह और अरुण मौर्य ने अत्याधुनिक



पिस्टल से गोली मारकर हत्या कर दी। तीनों आरोपित पकड़े गए थे। पुलिस अभिरक्षा में हुई हत्या के बाद जांच के

लिए एसआईटी टीम गठित की गई है। अतीक का करीबी शूटर असाद कालिया गिरफ्तार: उधर, बुधवार को प्रयागराज पुलिस ने अतीक गैंग के शूटर असाद कालिया को भी गिरफ्तार कर लिया है। उस पर 50 हजार का इनाम था। असाद कालिया को अतीक गैंग का फाइनेंसर बताया जाता है। पुलिस अब उससे पूछताछ कर रही है। नैनी जेल से प्रतापगढ़ जिला जेल शिफ्ट किया गया था: तीनों हमलावरों को पहले प्रयागराज की नैनी जेल में

रखा गया था, लेकिन अतीक का एक बेटा अली भी नैनी जेल में है, लिहाजा गैंगवार की आशंका के चलते तीनों हमलावरों को प्रतापगढ़ जिला जेल शिफ्ट कर दिया गया था। अतीक-अशरफ को शहीद बताने वाले गिरफ्तार: महाराष्ट्र के बीड में गैंगस्टर अतीक अहमद और उसके भाई अशरफ अहमद को शहीद बताते हुए पोस्टर लगाए गए हैं। इस पर विश्व हिंदू परिषद ने पुलिस में शिकायत दर्ज कराई। इस मामले में पुलिस ने तीन लोगों को गिरफ्तार किया है।

राष्ट्रीय क्वांटम मिशन को मंजूरी

नई दिल्ली: केंद्र सरकार ने क्वांटम टेक्नोलॉजी आधारित आर्थिक विकास और भारत को इस क्षेत्र में अग्रणी राष्ट्र बनाने के लिए राष्ट्रीय क्वांटम मिशन को मंजूरी प्रदान की है। केंद्रीय मंत्रिमंडल ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की अध्यक्षता में बुधवार को 6003.65 करोड़ की कुल लागत के साथ 2023-24 से 30-31 तक के लिए राष्ट्रीय क्वांटम मिशन को मंजूरी प्रदान की। केंद्र सरकार के अनुसार इससे वैज्ञानिक और औद्योगिक शोध एवं विकास कार्यों को मदद पहुंचाई जाएगी। केंद्रीय मंत्री जितेंद्र सिंह ने कैबिनेट के फैसले की जानकारी देते हुए कहा कि राष्ट्रीय क्वांटम मिशन दुनिया में भारत को एक क्वांटम जम्प (एक लम्बी छलांग) देगा। दुनिया में अभी तक छह देशों के पास इससे जुड़ी तकनीक है। वे आरएंडडी स्तर पर हैं लेकिन भारत इसका उपयोग कर उनकी बराबरी करेगा। उन्होंने बताया कि क्वांटम से जानकारी को तेज व सुरक्षित ढंग से उपयोग में लाया जा सकता है। इस मिशन को विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग अन्य विभागों के साथ मिलकर लागू करेगा। इसका उद्देश्य इंटरमीडिएट स्तर के क्वांटम कंप्यूटर का विकास करना है। साथ ही सुरक्षित संचार व्यवस्था तैयार करना है।

एमपी: अवैध रूप से चल रहे मदरसों और संस्थानों की समीक्षा करेगी सरकार

भोपाल: मध्य प्रदेश में लगातार लम्बे समय से अवैध रूप से चल रहे मदरसों और अन्य संस्थानों में कट्टरता का पाठ पढ़ाने एवं धर्मांतरण (मतान्तरण) करने की शिकायतें आ रही हैं। इसे लेकर पिछले कुछ समय से राष्ट्रीय एवं राज्य बाल अधिकार संरक्षण आयोग (एनसीपीसीआर-एससीपीसीआर) भी काफी सक्रिय नजर आ रहा है। अब तक जिन भी अल्पसंख्यक संस्थानों में इन दोनों बाल आयोगों का जाना हुआ है, वहां तमाम गड़बड़ियां पकड़ में आई हैं। कहीं अल्पसंख्यक संस्थानों में शराब, कॉन्डम मिल

रहे हैं तो कहीं मानव भ्रूण, बिना मान्यता, डायवर्जन के स्कूल संचालन, धर्मांतरण का सामान और तालिमुल इस्लाम जैसी किताबें, जिसमें कि राज्य में मध्य प्रदेश धार्मिक स्वतंत्रता अधिनियम-2021 लागू है। ऐसे में अब मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने भी ऐसी सभी संस्थाओं के प्रति सख्ती बरतने का निर्णय कर लिया है। दरअसल, इस संबंध में मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान बुधवार को राजधानी भोपाल में मुख्यमंत्री निवास में वचुंअली अयोजित लॉ एंड ऑर्डर की समीक्षा बैठक में सख्त नजर आए।

शिवराज सरकार में भगवान तक का घर सुरक्षित नहीं: कमलनाथ

भोपाल: रायसेन जिले में स्थित प्रसिद्ध कंकाली माता मंदिर में दो दिन पहले चोरी की निवृत्त से घुसे बदमाशों द्वारा मंदिर के पुजारियों पर हमले की घटना को लेकर पूर्व मुख्यमंत्री और कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष कमलनाथ ने सवाल उठाए हैं। उन्होंने सुरक्षा पर सवाल उठाते हुए कहा कि शिवराज सरकार में इसान ही नहीं, भगवान भी सुरक्षित नहीं है। इसके साथ ही उन्होंने धार्मिक स्थलों की सुरक्षा सुनिश्चित करने का आग्रह भी किया है। कमलनाथ ने



चलता है कि शिवराज सरकार में इसान के घर से लेकर भगवान तक का घर सुरक्षित नहीं है।

जनसंख्या 142 करोड़ के पार; चीन के मुकाबले हमारी पाँपुलेशन 30 लाख ज्यादा

भारत दुनिया में सबसे ज्यादा आबादी वाला देश बना

न्यूयॉर्क: भारत दुनिया में अब सबसे ज्यादा आबादी वाला देश बन गया है। यूनाइटेड नेशंस पाँपुलेशन फंड की रिपोर्ट में सामने आया है कि भारत में अब चीन के मुकाबले करीब 30 लाख ज्यादा लोग हैं। आंकड़ों के मुताबिक, भारत की जनसंख्या 142 करोड़ 86 लाख है। वहीं चीन की जनसंख्या 142 करोड़ 57 लाख ही है। साल की शुरुआत में ही ग्लोबल एक्सपर्ट्स ने अनुमान लगाया था कि 2023 में भारत सबसे ज्यादा जनसंख्या वाला देश बन जाएगा। नए आंकड़ों ने इस पर



मुहर भी लगा दी है। यूनान की रिपोर्ट के अनुसार एक साल में भारत की जनसंख्या 1.56 फीसदी बढ़ी है।

1950 के बाद पहली बार भारत की जनसंख्या चीन से ज्यादा: रिपोर्ट में नए आंकड़े 'डेमोग्राफिक इंडिकेटर्स' की कैटेगरी में दिए गए

हैं। यूनान 1950 से दुनिया में आबादी से जुड़ा डेटा जारी कर रहा है। तब से ये पहला मौका है जब भारत ने जनसंख्या के मामले में चीन को पीछे छोड़ा है। पिछले साल जारी एक रिपोर्ट में सामने आया था कि पिछले 6 दशकों में पहली बार चीन की जनसंख्या में गिरावट दर्ज की गई है। चीन में बच्चे पैदा करने की दर भी कम हुई है और वो इस साल माइंस में दर्ज की गईं। चीन में भारत से ज्यादा जी रहे लोग: चीन में एवरज लाइफ एक्सपेक्टेन्सी (जीवन की औसत उम्र) भारत से बेहतर है।

देश को 2047 तक नशामुक्त बनाना हमारा लक्ष्य : शाह

नई दिल्ली: केंद्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह ने बुधवार को कहा कि सभी के साझा प्रयास से हम देश को वर्ष 2047 तक नशामुक्त बनाएंगे। इस लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए साझा प्रयास की जरूरत है। हमें मिलकर इस संकल्प को पूरा करना है। केंद्रीय गृह मंत्री शाह ने राज्यों एवं केन्द्र शासित प्रदेशों के एंटी-नारकोटिक्स टास्क फोर्स के दो दिवसीय प्रथम राष्ट्रीय सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा कि नशा किसी भी देश को खोखला कर



देता है। हमें नशा के खिलाफ खड़ा अभियान को हमें जन-आंदोलन बनाने की जरूरत है।

दो माल गाड़ियों के बीच भिड़ंत

अनुपपुर: दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे बिलासपुर जोन के शहडोल उपमंडल के सिंहपुर (मप्र) रेलवे स्टेशन पर बुधवार को सुबह दो माल गाड़ियों में भिड़ंत हो गई। इस हादसे में एक लोको पायलट की मौत हुई है और चार लोग घायल हुए हैं। घायलों में एक लोको पायलट तथा अन्य कर्मचारी हैं। हादसे में मालगाड़ी के नौ डिब्बे पटरी से उतर गए हैं। रेलवे के अधिकारी और कर्मचारी मौके पर पहुंच गए हैं और राहत एवं बचाव कार्य शुरू कर दिया गया है। हादसा सुबह त करीबन 7.15 बजे हुआ। इसके बाद उक्त रेल लाइन पर यातायात बाधित हो गया है। रेलवे के अधिकारियों के अनुसार घटना किस तरह हुई, यह जांच के बाद ही बताया जा सकेगा। घटना बड़ी है, जिसकी जांच की जाएगी। समाचार लिखे जाने तक इस रूट पर यातायात बाधित है, जिसके कारण कटनी और बिलासपुर की ओर से आने जाने वाली ट्रेनों वह माल गाड़ियों को रोका गया है।

निकाय चुनाव में मायावती ने प्रचार-प्रसार से बनायी दूरी



लखनऊ: उत्तर प्रदेश में होने वाले नगर निकाय चुनाव के लिए लगभग सभी राजनीतिक दलों ने अपने उम्मीदवारों के नामों की घोषणा कर दी है। इसी के साथ प्रचार-प्रसार भी तेज हो गया है। राजनीतिक गलियारों से आ रही खबर पर यकीन करे तो बसपा प्रमुख मायावती ने इस चुनाव में अपने प्रत्याशी उतारे जरूर हैं लेकिन उनके प्रचार के लिए वे

खुद प्रचार के मैदान में उतरने नहीं जा रही हैं। इससे जहां बसपा के उम्मीदवारों की पेशानियों पर बल पड़े हुए हैं, वहीं अन्य प्रतिद्वंद्वी दलों की बाँछे खिली हुई हैं। कुछ राजनैतिक विशेषज्ञों का मानना है कि दूसरी बार निकाय चुनाव में बसपा मैदान में उतर रही है। पार्टी जिस रणनीति के साथ चुनाव में उतरी है, उसका उन्हें फायदा जरूर मिलेगा।

सबका साथ सबका विकास

नगर पंचायत अझुवा से अध्यक्ष पद हेतु

चुनाव चिन्ह

भाऊपा प्रत्याशी शान्ती देवी पत्नी ओमप्रकाश कुशवाहा

(पूर्व चेयरमैन) मो.: 9956915400 (वकील साहब)

चुनाव चिन्ह कमल पर मोहर लगाकर भारी मतों से विजयी बनायें

निवेदक : समस्त नगरवासी, नापां अझुवा

हार्डवेयर की दुकान में लगी भीषण आग लाखों के सामान हुए जलकर राख

अखंड भारत संदेश

सोरांव। क्षेत्र के शिवगढ़ चौराहे पर बीती रात संदिग्ध परिस्थितियों में एक हार्डवेयर की दुकान में आग लग गई। देखते ही देखते लगभग 15 लाख के सामान जलकर राख हो गए। इस घटना से दुकानदार सहित पूरा परिवार बहुत दुखी है। दुकानदार ने तहसीलदार व मुख्य अग्निशमन अधिकारी को पत्र लिखकर आर्थिक मदद की गुहार लगाया है।



जानकारी के अनुसार बीती रात लगभग 11 बजे शिवगढ़ चौराहा पर स्थित हिंदुस्तान पेंट्स के नाम से शिव शंकर साहू पुत्र स्वर्गीय मोहन लाल साहू निवासी प्रसादपुर की दुकान में अचानक धुआं उठने लगा। तभी दुकानदार ने देखा तो दुकान की तरफ दौड़ता हुआ आया। तब देखा कि अंदर सामान धू-धू करके जल रहे हैं। और आग की लपटें आसमान की तरफ उठ रही हैं। आनन-फानन में तुरंत आसपास के लोग आए तथा बगल में स्थित न्यू लाइफ केयर हॉस्पिटल में रखा आग बुझाने वाला सिलेंडर को लेकर आग को बुझाने लगे। लेकिन तब तक आग विकराल रूप ले चुकी थी। सूचना पर सोरांव थाने के क्षेत्रीय दरोगा भूपेंद्र यादव अपनी टीम के साथ मौके पर आए तथा अग्निशमन विभाग को फोन किए। कुछ ही देर में फायर ब्रिगेड की गाड़ी संग एक दर्जन फायर ब्रिगेट के लोग आए। तथा लगभग 2 घंटे की मशकत के बाद आग पर काबू पाया गया। जब तक आगे बुझी तब तक दुकान में रखा लगभग लाखों का सामान जलकर राख हो गया। वहीं डॉक्टर उदय पटेल व लालचंद पटेल ने बिजली विभाग को फोन कर

आपसी विवाद में दो लोगों को धारदार हथियार से हमला कर किया घायल



लालपुर। क्षेत्र के भटपुरा गांव में बुधवार की रात दो पक्षों में कहासुनी के बाद मारपीट हो गई। जिसमें एक पक्ष के पिता पुत्र घायल हो गए। लालपुर के भटपुरा गांव निवासी

अपील: आचार संहिता का पालन करें और शांति व्यवस्था बनाए रखें

शंकरगढ़। इंद और निकाय चुनाव के मद्देनजर बुधवार को शंकरगढ़ थाना परिसर में पीस कमेटी की बैठक का आयोजन किया गया। सहायक पुलिस आयुक्त संत लाल सरोज की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में आम जन मानस से शांति व्यवस्था बनाए रखने के साथ-साथ आदर्श आचार संहिता के पालन की अपील की गई। एसओ मनोज कुमार सिंह ने कहा कि शासन-प्रशासन के द्वारा जारी गाइड लाइन का सभी लोग पालन करें। किसी भी तरह की समस्या होने पर तत्काल सूचित करें। बताया कि अफवाह फैलाने वालों और शांति व्यवस्था भंग करने वालों पर कड़ी नजर रखी जा रही है। इंद व निकाय चुनाव के मद्देनजर आज शंकरगढ़ थाना परिसर में सर्वसमुल्य के धर्मगुरुओं, गणमान्य व्यक्तियों, ग्राम प्रधानों के साथ पीस कमेटी की बैठक की गई। सबसे पहले स्थानीय लोगों के साथ संवाद कर उनकी समस्याओं को सुना गया। सुझाव मांगे गए। सहायक पुलिस आयुक्त संत लाल सरोज ने सभी से इंद पर्व को शांति के साथ सौहार्दपूर्ण ढंग से मनाने की अपील की। बताया कि बिना अनुमति किसी भी प्रकार की शोभायात्रा, धार्मिक जुलूस नहीं निकाला जाएगा। एसओ मनोज कुमार सिंह ने कहा कि सड़क बाधित

शंकरगढ़ थाने में आयोजित पीस कमेटी की बैठक में पुलिस ने जनमानस से की अपील



कर कोई धार्मिक आयोजन नहीं किया जाएगा। सरकार द्वारा जारी गाइडलाइन का पालन करते हुए सभी लोग आपस में मिलजुलकर त्योंहार करेंगे। अराजकता फैलाने वाले तत्वों के विरुद्ध कठोर कार्यवाही की जाएगी। इसके साथ ही सोशल मीडिया पर सतर्क रहें रखी जा रही है, जो भी व्यक्ति सोशल मीडिया पर आपत्तिजनक पोस्ट, भ्रामक व अफवाह पोस्ट करेगा, उसके विरुद्ध कठोरतम कार्यवाही की जाएगी। पीस कमेटी की बैठक में चौकी इंचार्ज गंगाराम सोनकर, उपनिरीक्षक ऋतुराज सिंह, प्रवेश यादव, व्यापार मंडल अध्यक्ष मूलचंद्र गुप्ता, सुधा गुप्ता, राजनाथ दुबे, रोहित केसरवानी, रतन केसरवानी, जय केसरवानी,

डीसी मनरेगा प्रयागराज ने करछना ब्लाक में हुए विकास कार्यों की परखी हकीकत

करछना। प्रयागराज डीसी मनरेगा कपिल कुमार प्रयागराज विकास खण्ड करछना के अंतर्गत बुधवार को चनेनी ग्राम पंचायत में नव निर्मित अमृत सरोवर एवं अंत्येष्टी स्थल निर्माण कार्य 7को गुणवत्ता परखी और आवश्यक दिशा निर्देश दिए, देखा वही करछना के गौशाला का भी निरीक्षण किया उसके बाद सोनाई में निमाणाधीन पंचायत भवन देखने पहुंचे और जरूरी दिशा निर्देश दिया रास्ते में बरदहा ग्रामसभा का अमृत सरोवर देखा और निरीक्षण के दौरान मिली खासियों को तत्काल करिता के आधार पर निर्माण कार्य पूर्ण कराए जाने का आवश्यक जरूरी कदम उठाए जाने का निर्देश दिया। तथा गांवों में विकास कार्य निरीक्षण के



बाद ब्लाक परिसर के मिटिंग हाल में ग्राम विकास अधिकारियों, रोजगार सहायक संघ कर्मियों को बैठक के दौरान गांवों में विकास कार्य कायों को समय से निस्तारित किए जाने को लेकर निर्देशित किया, बैठक में 2 खंड विकास अधिकारी देव कुमार,

केंद्रीय विवि में प्रोफेसर ने छात्र को प्रोटोकॉल तोड़ने पर दी गालियां

प्रयागराज। इलाहाबाद केंद्रीय विश्वविद्यालय के कॉमर्स विभाग में मोनिर्वा के एक प्रोफेसर अरुण कुमार गर्ग का वीडियो वायरल हो रहा है। जिसमें वे एक छात्र को सजा के तौर पर मुर्गा बनाने के लिए अमरूद भाषा का प्रयोग करते हुए सुने जा सकते हैं। इसको लेकर उन्होंने बिना शर्त क्षमा भी मांगी है वहीं वीडियो को लेकर छात्र गुटों ने कहा कि प्रोफेसर किस तरह छात्र को रैमिंग कर रहे हैं और गाली भी दे रहे हैं वह भी तब, जब छात्रों की बैठी हुई हैं। छात्रों का कहना है कि विश्वविद्यालय में वर्तमान की स्थिति यह है कि साधारण छात्रों को थपड़ मारा जा रहा है और गाली दी जा रही हैं। इसके बावजूद भी छात्रों पर फर्जी एफआईआर और निष्कासन किया जा रहा है। अरुण गर्ग ने कक्षा में हुई

सेन्ट पीटर्स को एजुकेशनल इंग्लिश मिडियम स्कूल में कविता प्रतियोगिता का आयोजन संपन्न

मेजा रोड। मेजारोड क्षेत्र के सेन्ट पीटर्स एजुकेशनल इंग्लिश मिडियम स्कूल जनवार में कविता प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। विद्यालय की प्रधानाचार्या अंकिता खेड़ा ने बच्चों को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। प्रधानाचार्या श्रीमति अंकिता खेड़ा ने बच्चों को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि हमें कभी भी कठिनाइयों से डर कर हार नहीं माननी चाहिए। अगर हमें सफलता प्राप्त करनी है तो हमें अपने लक्ष्य के प्रति डटे रहना चाहिये एवं उसे प्राप्त करने के लिए प्रयास करते रहना चाहिए। विद्यालय के प्रबंधक अभिषेक खेड़ा ने कहा कि विद्यालय के बच्चों में अथाह क्षमता है और उसी क्षमता को ऊजागर करने के लिए विद्यालय समय विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिताओं का आयोजन करता रहूंगा।



अखंड भारत संदेश

पैसा मांगने पर फर्जी दुराचार में फंसाने की मिली धमकी, फर्जी खतौनी देकर, जमकर पीटा, शिकायत पर हत्या की मिली धमकी कई साल डर से चुप रही सीबीआई जांच के बाद भुक्तभोगी को न्याय की उम्मीद जगी कई बार दे चुका है अधिकारियों को तहरीर

लिए जमीन खरीदने का जिन्न किया। धीरे धीरे बात गांव में पहुंच गई और चर्चा बन गई। शिवबहादुर का आरोप है कि उसके गांव के पूर्व प्रधान एवं प्रधान प्रतिनिधि ने उनसे कहा कि उन्हें परिचित का एक आदमी है। चार बीघा के लिए सतरह लाख लेगा। उसे बुला कर खतौनी देखाई। फिर सतरह लाख रुपये पूर्व प्रधान एवं प्रधान प्रतिनिधि ने अपने बैंक खाते में स्थानांतरण करवा लिया। शिव बहादुर पटेल का आरोप है कि वह जब जब खेत मालो कर रहा। एक दिन वह खतौनी लेकर तहसील सोरांव गया। जांच करवाई तो पता चला कि कूटरचित, फर्जी खतौनी है। यह सुनकर शिवबहादुर पटेल बेहोश हो गये। किसी तरह घर आकर सब को बताया। शिव बहादुर का आरोप है कि जब वह पैसा मांगने गया तो उसे जम कर पीटा गया गालियां दी गईं और यह धमकी दी कि कई के खिलाफ फर्जी रैप में जेल भेज चुका हूं। यदि फर्जी बलात्कार से दोनों भाईयों को बचना है तो दस लाख देकर भूल जाओ यदि जुबान खोलें तो हत्या तय है। शिवबहादुर का कहना है कि जब पूर्व प्रधान के खिलाफ फर्जी दुराचार के मुकदमों की जांच सीबीआई करने लगी तो उसे न्याय की उम्मीद बंधी। शिवबहादुर पटेल ने बुधवार को मऊआइमा थाने में पूर्व प्रधान एवं प्रधान प्रतिनिधि राम सजीवन पटेल पुत्र हीरा लाल निवासी मोहन का पूरा चीनपुर तथा एक अज्ञात के खिलाफ जाल साजी फ्राड, अमानत में खानत, रंगदारी आदि संगीन मुकदमा दर्ज करा दिया है। पुलिस आरोपी पूर्व प्रधान की तलाश में जुटी हुई है शिवबहादुर का आरोप है कि वह कई बार अधिकारियों को तहरीर दी। परन्तु पूर्व प्रधान दबवा देता था।

न्यूज झरोखा

रिटायर्ड जजों को सुविधाएं देने के आदेश की अवहेलना में हाईकोर्ट की कार्रवाई, अधिकारियों को हिरासत में लिया

प्रयागराज। इलाहाबाद हाईकोर्ट ने रिटायर्ड जजों को सुविधाएं देने के आदेश की अवहेलना मामले में प्रमुख सचिव वित्त एसएमए रिजवी और विशेष सचिव वित्त सरयू प्रसाद मिश्र को न्यायिक अभिरक्षा में ले लिया है। कल 10 बजे अदमानना आरोप निर्मित करने के लिए हाजिर होने का आदेश दिया है। यह आदेश न्यायमूर्ति सुनील कुमार तथा न्यायमूर्ति राजेंद्र प्रसाद की खंडपीठ ने रिटायर्ड जजेज एसोसिएशन की याचिका पर दिया है। अधिकारियों को कोर्ट-डी में ले लिया गया है। छह बजे तक आदेश का पालन करने का दिया समय।

देशी बम के साथ एनटीपीसी के पास से धरा गया अभियुक्त

शंकरगढ़। शंकरगढ़ पुलिस ने एक अभियुक्त को एनटीपीसी के नजदीकी से गिरफ्तार किया है। उसके पास से चार देशीबम बरामद हुआ है। पूछताछ के बाद आरोपी का सुसंगत धाराओं में चालाना भेज दिया गया है। एसओ मनोज कुमार सिंह ने बताया कि पीपीजीसीएल चौकी प्रभारी गंगाराम सोनकर ने अपनी टीम के साथ बबलू हरिजन पुत्र वासुदेव (निवासी नौबी लोहरगढ़, बारा) को गिरफ्तार किया है। यह गिरफ्तारी प्रयागराज पावर जेनरेशन कंपनी लिमिटेड की बाउंड्री वाल के पास से की गई है। बबलू हरिजन के पास से चार जिंदा बम बरामद हुआ है। अभियुक्त के खिलाफ धारा 4/5 विस्फोटक अधिनियम के तहत केस दर्ज किया गया है।

ग्रा पं अ संघ बहादुरपुर के अध्यक्ष बने दिनेश प्रताप सिंह

सहसों। विकासखंड बहादुरपुर में ग्राम पंचायत विकास अधिकारी संघ का बुधवार को चुनाव संपन्न हुआ। संघ की तरफ से ग्राम पंचायत अधिकारी संघ बहादुरपुर का चुनाव बहुत ही सहजता के साथ सहायक विकास अधिकारी पंचायत राम शंकर तिवारी की अध्यक्षता में कराई गई। जिसमें सहसों के ग्राम पंचायत विकास अधिकारी दिनेश प्रताप सिंह को निर्वाचक संघ का अध्यक्ष चुना गया। इसके अलावा जिला प्रतिनिधि के रूप में सतीश कुमार सिंह, उपाध्यक्ष रवि कुमार मौर्य, मंत्री शैलेश कुमार यादव, कोषाध्यक्ष शिवाजलि द्विवेदी, आडीटर शिवानी यादव, मीडिया प्रभारी सुनील कुमार नामित करते हुए बनाए गए। इस मौके पर ग्राम पंचायत अधिकारी पूजा सिंह, रंजना यादव, पंकज कुमार सिंह सहित आदि लोग उपस्थित रहे।

युवती के साथ की गई आश्लील हरकतें, चार पर मुकदमा

मऊआइमा। मऊआइमा के एक गांव में मामूली बात को लेकर एक युवती को मारा पीटा गया तथा आश्लील हरकतें करते हुए कपड़े फाड़ दिए गए एवं सोने की बाली नोच लिया गया। पुलिस ने चार के खिलाफ संगीन धाराओं में पेश मुकदमा दर्ज कर लिया है। मऊआइमा थाना क्षेत्र के एक गांव निवासरानी एक युवती का आरोप है कि पड़ोसियों द्वारा मामूली बात को लेकर उसे जम कर पीटा गया आश्लील हरकतें की गईं, तथा कान की सोने की बाली नोच कर जान से मारने की धमकी देते हुए कपड़े फाड़ डाले। युवती ने मऊआइमा थाने में तहरीर दे कर गांव के विपिन कुमार सिंह, ऋचा सिंह, श्रेया सिंह, शिखा सिंह के खिलाफ संगीन धाराओं में मुकदमा दर्ज करा दिया है।

ईद, नगर निगम चुनाव को लेकर झूसी में हुई पीस कमेटी की बैठक

झूसी। ईद व नगर निगम चुनाव को लेकर झूसी में पीस कमेटी की बैठक बुधवार को सम्पन्न हुई। बैठक में एसीपी झूसी आईपीएस चिराग जैन ने ईद व चुनाव में लोगो का सहयोग मांगा। थाना प्रभारी वैभव सिंह की अध्यक्षता में हुई बैठक में कस्बे तथा ग्रामीण क्षेत्र के संभ्रांत नागरिक उपस्थित रहे। एसीपी झूसी ने कहा कि किसी प्रकार के भड़काऊ पोस्टर या स्पीच से सभी बचे। अगर आपके क्षेत्र में कोई भी त्योंहार व चुनाव में अराजकता फैलाने का प्रयास करता है तो उसकी सूचना दें उस पर तत्काल कार्यवाही की जाएगी। पुलिस सोशल मीडिया पर भी नजर बनाए हुए है। उन्होंने सभी से आपसी भाईचारे से ईद मनाने व चुनाव में बढ़-चढ़कर मतदान करने की अपील की। प्रधान प्रतिनिधि परमेश्वर सिंह, शेर सिंह, कामला सिंह, सुभाष कुमार, डा मंगलेश, भाजपा चेयरमैन प्रत्याशी अंजू कोल, सपा चेयरमैन प्रत्याशी कंचन कुमार, सभासद प्रत्याशी सुशील पांडेय, मनीष केसरवानी, सुजीत केसरवानी, दीपक कुमार, अनूप कुमार, मनोज कुमार, रामपाल, नेहा सिंह, ज्योति कर्नोजिया, शालिनी आदि मौजूद रही।

सहायक अध्यापक भर्ती मामले में यूपी सरकार से मांगा जवाब, सुनवाई जुलाई माह में

प्रयागराज। इलाहाबाद हाईकोर्ट ने 69 हजार सहायक अध्यापक भर्ती में चयनित की नियुक्ति आदेश का पालन करने की मांग से जुड़ी अदमानना याचिका पर राज्य सरकार से जवाब मांगा है। इसके साथ ही कोर्ट ने याचिका पर सुनवाई केलिए जुलाई के प्रथम हफ्ते में पेश करने का निर्देश दिया है। कोर्ट ने आदेश पर सचिव परीक्षा नियामक प्राधिकारी प्रयागराज अनिल भूषण चतुर्वेदी कोर्ट में पेश हुए। उन्होंने बताया कि सुप्रीम कोर्ट के आदेश पर आवेदन मांगे गए और लिस्ट तैयार कर सचिव बेसिक शिक्षा परिषद प्रयागराज को भेजा गया है। 6800 सहायक अध्यापक भर्ती मामले में कुछ अभ्यर्थियों ने हाईकोर्ट की लखनऊ पीठ में याचिका दायर की है। कोर्ट ने पुनर्विचार करने का निर्देश दिया है। जिस पर अमल किया जा रहा है। जिसपर कोर्ट ने हलफनामा दाखिल करने का आदेश देते हुए सचिव की हाजिरी माफ कर दी है। यह आदेश न्यायमूर्ति रोहित रंजन अग्रवाल ने अश्विनी कुमार त्रिपाठी की अदमानना याचिका की सुनवाई करते हुए दिया है। हाईकोर्ट ने 25 अगस्त 2021 को व 20 दिसंबर 2021 को लखनऊ बेंच ने नौ मई 2020 को जारी गलत उत्तर कुंजी को चुनौती देने वाली याचिका पर याचियों को एक नंबर देने का आदेश दिया था।

टिकट ना मिलने पर लड़गे निर्दलीय चुनाव राकेश : राम जी

वार्ड 20 से राकेश जायसवाल तथा वार्ड 67 से राम जी मिश्रा लड़गे चुनाव नैनी। निकाय चुनाव कि सरगमी बढने लगी है। भाजपा ने अपने प्रत्याशियों कि घोषणा कर दी है, भाजपा समर्पित कार्यकर्ताओं को सभासद प्रत्याशी नहीं बनाये जाने पर कार्यकर्ताओं में रोष व्याप्त है। आपको बता दें कि नैनी में वार्ड 67 से राम जी मिश्रा और वार्ड 20 से राकेश जायसवाल का टिकट सूत्रों की माने तो लगभग फाइनल माना जा रहा था, परन्तु भाजपा द्वारा भेजी गई सुची में इन दोनों का नाम नदारत था, इसी तरह से कई वार्ड में ऐसे समर्पित कार्यकर्ता हैं जिनको टिकट नहीं मिला। जिसके बाद। काजीपुर से राम जी मिश्रा ने कहा कि हमने अपना पूरा जीवन भाजपा के लिए समर्पित कर दिया पर उसके बाद भी ऐसा होना आवश्यकित्त बात है। चक रघुनाथ से राकेश जायसवाल ने इस मामले में कोई टिप्पणी तो नहीं कि पर निर्दलीय चुनाव लगने का संकेत जरूर दे दिया। सूत्रों कि माने तो निकाय चुनाव में वार्ड 20 चक रघुनाथ से राकेश जायसवाल और वार्ड 67 काजीपुर से राम जी मिश्रा से दोनों निर्दलीय चुनाव लड़ेंगे। वहीं आपको बताते चले कि वार्ड 20 से मंगला प्रसाद केसरवानी और वार्ड 67 से दिलीप जायसवाल भाजपा सभासद प्रत्याशी हैं।

तपती धूप में घर घर जाकर सर्वे में निकले परिषदीय शिक्षक

सहसों। साक्षरता अभियान के तहत गांव हो या शहर कोई भी बच्चा शिक्षा से वंचित न रहे इसके लिए सरकार द्वारा गांव के हर घर में सभी सदस्यों तथा बच्चों के बारे में विस्तृत ब्यौरा इकट्ठा करने के उद्देश्य से सर्वे करा रही है। ऐसे में चिलचिलाती धूप को सहते हुए सत प्रतिशत साक्षरता के लिए परिषदीय विद्यालय के शिक्षक गांव-गांव घर-घर जाकर हाउसहोल्ड सर्वे कर रहे हैं। जिसमें इस सर्वे अभियान में लगे शिक्षक नागेन्द्र मोहन मिश्रा, अजीत सिंह आदि ने बताया कि गांव में घरों में मुखिया सहित अन्य लोगों का विवरण एकत्रित करने के लिए तीन आधारभूत जानकारी ली जा रही है। जिसमें सबसे पहले मुखिया के बारे में उसके बाद 14 वर्ष या उससे अधिक आयु वर्ग के लोगों का विवरण जानकारी ले कर लिखना है। इसके बाद जितने सहेत 14 वर्ष तक के बच्चों का विवरण जिसमें शिक्षा ग्रहण कर रहे बच्चों के विद्यालय सहित अन्य विवरण या यदि शिक्षा के लिए किसी भी विद्यालय में नामांकन नहीं है उसका भी पूर्ण

घटना के घटनाक्रम को बताते हुए बिना शर्त क्षमा मांगी। उन्होंने कहा है कि कक्षा में लड़के आगे की दो लाइन छोड़कर पीछे बैठे थे, निरंतर वह बताया गया था कि आगे से बैठना चाहिये और पीछे के लड़कों को आगे बैठा दिया था। उपस्थिति की शीट पर उन लड़कों के हस्ताक्षर नहीं हो पाये थे जो पीछे से आगे आए थे। उन्होंने कक्षा को हस्ताक्षर करने के लिए रोका। अरुण गर्ग ने कहा कि आपने प्रोटोकॉल तोड़ा है। इस पर विजय कुमार नाम के छात्र ने बहस करना शुरू कर दी और बोला प्रोटोकॉल आपने तोड़ा है हम तो पीछे बैठे थे आपने आगे बुलाया। इस बात पर मेरा रक्त चाप बढ़ गया और मेरे मुँह से अशब्द निकले जिसके लिए मैं क्षमा प्रार्थी हूं।

प्रतापगढ़ संदेश

658 पीठासीन अधिकारियों को दिया गया प्रशिक्षण

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। नगरीय निकाय सामान्य निर्वाचन 2023 को शांतिपूर्ण, सकुशल और निष्पक्षता पूर्ण संपन्न कराने के लिए जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी (पंचायत एवं नगरीय निकाय 2023) डॉ नितिन बंसल एवं मुख्य विकास अधिकारी/प्रभारी अधिकारी कार्मिक (पंचायत एवं नगरीय निकाय 2023) के आदेश के क्रम में मतदान कार्मिकों का प्रथम पाली में 658 पीठासीन एवं द्वितीय पाली में 658 प्रथम मतदान अधिकारियों का प्रशिक्षण संपन्न हुआ।

प्रशिक्षण स्थल पर प्रशिक्षण का निरीक्षण करते हुए करते हुए ईशा पिथ्या, मुख्य विकास अधिकारी एवं प्रभारी अधिकारी

नगरीय निकाय चुनाव की तैयारियां जोरों पर



नगरीय निकाय चुनाव का प्रशिक्षण देते अधिकारी।

कार्मिकों ने कहा कि समस्त मास्टर ट्रेनर्स की यह जिम्मेदारी है कि मतदान कार्मिकों एवं अधिकारियों को प्रशिक्षण के दौरान सभी महत्वपूर्ण बिंदु को विस्तार पूर्वक समझाएं और निर्वाचन की प्रक्रिया को पूर्ण रूप से उन्हें बताएं, ताकि

निर्वाचन के दिन उन्हें कोई परेशानी का सामना ना करना पड़े। निर्वाचन का समय सुबह 7:00 बजे से शाम को 6:00 बजे तक का होगा। एक ही बैलट बॉक्स में नगर पालिका अध्यक्ष एवं वार्ड मेंबर के मत पत्र एक साथ डाले जाएंगे। मतदान

केंद्रों पर कोई ना तो धूमपान का प्रयोग करेगा ना ही मोबाइल लेकर जाएगा और उसका कोई प्रयोग नहीं करेगा, अन्यथा की स्थिति में उसे पुलिस के हवाले किया जाएगा। एक पोलिंग पार्टी में पीठासीन प्रथम मतदान अधिकारी, द्वितीय मतदान अधिकारी एवं तृतीय मतदान अधिकारी रहेंगे। पीठासीन अधिकारियों को अपनी पार्टी का पूरा विवरण रखना होगा। उन्होंने विस्तार पूर्वक निर्वाचन की प्रक्रिया के बारे में बताया एवं महत्वपूर्ण बिंदुओं पर चर्चा की। उन्होंने मतदान कार्मिकों से प्रश्न भी किया और उसके समुचित जवाब भी प्राप्त किए। इस अवसर पर अपर जिला अधिकारी प्रतापगढ़ त्रिभुवन विश्वकर्मा, जिला विकास अधिकारी प्रतापगढ़ ओम प्रकाश मिश्र, जिला बेसिक

शिक्षा अधिकारी प्रतापगढ़ भूपेंद्र सिंह, उप जिला अधिकारी प्रतापगढ़ रामनारायण यादव, प्रधानाचार्य राजकीय इंटर कालेज बरहदा प्रतापगढ़ डॉ विध्याचल सिंह, प्रधानाचार्य राजकीय उमावि इमली डॉड प्रतापगढ़ डॉ सलिक राम प्रजापति, डॉ मो अनीस, प्रचार प्रसार अधिकारी अफीम कोठी ए एन द्विवेदी प्रभारी प्राचार्य अफीम कोठी प्रतापगढ़, नीरज मिश्रा, सुशीला सिंह आदि रहे। मास्टर ट्रेनर में प्रमुख रूप से रहे। डॉ मोहम्मद अनीस, प्रभाकर सिंह, राजेश सिंह, अनिल कुमार निलय, सनी देओल, अशोक वैश, राजकिशोर, शाहिद मुराद, नसीमुद्दीन, टी आर सिंह आदि एवं अनिल सिंह और अशोक शुक्ला सहित समस्त टेक्निकल मास्टर ट्रेनर उपस्थित रहे।

शिक्षा व स्वास्थ्य को लेकर ग्रामीणों को किया जागरूक

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। बुधवार को रायपुर भगदरा में शिक्षा व स्वास्थ्य को लेकर ग्रामीणों को जागरूक किया गया। कार्यक्रम के दौरान प्रधान ओमप्रकाश यादव ने शिक्षा व्यवस्था को लेकर लोगों को जागरूक किया।

जिसमें मुख्य रूप से शिक्षा अधिकार कानून, स्कूल विकास योजना और स्कूल से जुड़े हर समस्याओं पर चर्चा की गई। मुख्य रूप से स्कूल विकास योजना को ग्राम विकास योजना में कैसे शामिल कराया जाए इसको लेकर के बातचीत की गई। सीएचओ वॉरिस खान जी ने हेल्थ को लेकर और अशा के खाते में ऑनटाइप



शिक्षा व स्वास्थ्य की जानकारी कार्यक्रम में मौजूद ग्रामीण।

फंड के विषय में सभी को जानकारी दी। हेल्थ वैलनेस सेंटर पर कितना पैसा आ रहा है और उसका उपयोग कहां कैसे किया जाना है इसको लेकर के

भी सभी को जानकारी दी। कार्यक्रम का संयोजन आर्थिक अनुसंधान केंद्र के जीत लाल ने किया। इस मौके पर गांव के सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

गेहूँ क्रय केन्द्रों पर कृषकों की समस्याओं के निराकरण हेतु कन्ट्रोल रूम स्थापित: डीएम

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। जिलाधिकारी डॉ नितिन बंसल ने बताया है कि रबी विपणन वर्ष 2023-24 में केन्द्रीयकृत प्रणाली में न्यूनतम समर्थन योजना के अन्तर्गत जनपद प्रतापगढ़ में खाद्य विभाग, भारतीय खाद्य निगम एवं पीसीएफ के विभिन्न गेहूँ क्रय केन्द्रों पर समर्थन मूल्य दिलाये जाने के उद्देश्य से गेहूँ क्रय केन्द्रों पर आ रही कृषकों की विभिन्न समस्याओं के निराकरण, प्राप्ति शिकायतों के त्वरित निस्तारण एवं कृषकों से

सौधी जन सम्पर्क स्थापित कर अधोलिखित विवरण के अनुसार तहसीलवार/जनपद कन्ट्रोल रूम की स्थापना की गयी है। उन्होंने बताया है कि क्षेत्रीय विपणन अधिकारी पट्टी एवं सदर का कन्ट्रोल रूम नम्बर 9453235428, क्षेत्रीय विपणन अधिकारी कुण्डा/रानीगंज का 9451621242, क्षेत्रीय विपणन अधिकारी लालगंज का 8765450320, जिला प्रबन्धक पीसीएफ का 8707670570, जिला खाद्य नियंत्रण कक्ष प्रभारी अभिषेक पाल एवं अखिल कुमार

शर्मा का 6392773243, अपर जिला सहकारी अधिकारी पट्टी का 8318771480, अपर जिला सहकारी अधिकारी लालगंज का 8009024826, अपर जिला सहकारी अधिकारी सदर का 7985239179, अपर जिला सहकारी अधिकारी रानीगंज का 9335341669, अपर जिला सहकारी अधिकारी कुण्डा का 9839645378 एवं जिला खाद्य विपणन अधिकारी का कन्ट्रोल रूम नम्बर 7839564979 है। उन्होंने कहा है कि जन सम्पर्क अधिकारी गेहूँ क्रय अर्थात् में पीजीकृत कृषकों से वार्ता कर उन्हें गेहूँ का न्यूनतम समर्थन मूल्य रूपए 2125 प्रति कुन्तल की प्राप्ति हेतु गेहूँ खरीद योजना के अन्तर्गत विभिन्न गेहूँ क्रय केन्द्रों पर गेहूँ विक्रय हेतु अवगत करायेगी। स्थापित कन्ट्रोल में सम्पर्क करने वाले कृषकों का मोबाइल नम्बर व तिथि अंकित किया जायेगा तथा खरीद सम्बन्धी शिकायत का निस्तारण केन्द्र प्रभारी के माध्यम से कराते हुये विवरण रक्षित किया जायेगा।

कलेक्ट्रेट परिसर में अग्निकांड से बचाव हेतु फायर माक ड्रिल का किया गया आयोजन

अपर जिलाधिकारी ने अग्नि सुरक्षा एवं भूकम्प से बचाव हेतु दी जानकारी

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। जिलाधिकारी डॉ नितिन बंसल के निर्देश के क्रम में अपर जिलाधिकारी (वि०/रा०) त्रिभुवन विश्वकर्मा की अध्यक्षता में ग्रीष्म काल में होने वाले अग्निकांड एवं उच्च तापमान के कारण अग्नि से होने वाली घटनाओं से राहत एवं बचाव व आपदा जोखिम न्यूनीकरण एवं अग्निशमन सेवा सप्ताह 2023 के दौरान जिला आपदा प्रबन्धन प्राधिकरण एवं अग्निशमन विभाग के संयुक्त तत्वाधान में कलेक्ट्रेट परिसर में फायर माक ड्रिल का आयोजन किया। माक ड्रिल में आग से बचाव व सावधानियों के विषय में विस्तृत वर्णन के साथ-साथ क्या करें, क्या न करें पम्पलेट का वितरण भी किया गया।

इस अवसर पर अपर जिलाधिकारी ने माक ड्रिल में



फायर माक ड्रिल का आयोजन करते अधिकारी।

उपस्थित सभी से आवाहन करते हुये कहा कि आगामी ग्रीष्म ऋतु को ध्यान में रखते हुये अग्निकांड से बचाव हेतु दिये गये प्रशिक्षण को अन्य लोगों के साथ भी साझा करें जो आज यहाँ किन्हीं कारणों से उपस्थित नहीं हो पाये हैं। अपर जिलाधिकारी ने इस अवसर पर अग्नि सुरक्षा एवं जीवन रक्षा के उपाय के सम्बन्ध में बताया कि

हुक्का पीने के पश्चात् चिलम की आग को पूर्ण रूप से बुझाकर छोड़िये, जलते हुये बचे बीड़ी के टुकड़े को पैर से कुचलकर तथा पूर्ण रूप से बुझाकर फेंकिये, खलिहान, तालाब के निकट या अन्य पानी के सधनों के निकट स्थापित कीजिये। पुआल व कण्डों के देरे को पूर्ण रूप से सूख जाने पर निवास स्थान से कम से कम

100 फुट की दूरी पर लगाइये। चूल्हे के ईंधन की चिंगारियों व गरम राख को पूर्ण रूप से ठंडा करके फेंकिये। घोंव तेल की आग को बालू व मिट्टी से ढककर बुझाइये। गैस चूल्हे को हमेशा गैस सिलेण्डर से ऊपर रखकर खाना बनायें। लीकेज की दशा में हमेशा रेगुलेटर की नाब बन्द कर दें तथा ज्वलनशील सामग्री से दूर रहें। रात्रि में सोने से पहले गैस सिलेण्डर की नाब बन्द करना न भूलें।

फायर ब्रिगेड को ग्रामीण क्षेत्र की आगों पर बुलाते समय घटना स्थल का सही पता, पानी का साधन, घटना स्थल से पानी की दूरी की सूचनायें अवश्य सूचित करें ताकि गाड़ियों के भेजने में देरी न हो। उन्होंने भूकम्प से बचाव के सम्बन्ध में बताया कि भूकम्प आने की स्थिति में सबसे सुरक्षित स्थान खुले मैदान होते हैं जहां

शरण लेना सुरक्षित होता है। भूकम्प के दौरान यदि सड़क मार्ग से यात्रा कर रहे हों तो गाड़ी को सड़क के किनारे रोक लेना चाहिये। यदि भूकम्प आने पर भवन के गिरने से मलबे में फंस गये हैं तो साफ कपड़े या रुमाल से मुँह को ढक लें, ज्यादा धूल या गन्दगी नाक में न जा पाये तथा धैर्य बनाये रखें, क्योंकि जिला प्रशासन की टीम आपको निकालने का प्रयास कर रही होती है। थोड़ी थोड़ी देर पर बचाओ-बचाओ की आवाज दें, जिससे आपके स्थान का पता चल सके। इस अवसर पर मुख्य अग्निशमन अधिकारी प्रभाकर पाण्डेय सहित जिला सूचना विज्ञान अधिकारी, शासकीय अधिवक्ता राजस्व, जिला आपदा विशेषज्ञ, आपदा लिपिक एवं अन्य कर्मचारियों द्वारा प्रतिभाग किया गया।

परियावां 35 सी रेलवे फाटक की सड़क गड्ढा में तब्दील

अखंड भारत संदेश

परियावां, प्रतापगढ़। प्रयागराज लखनऊ रेलवे ट्रैक के परियावां रेलवे स्टेशन के पश्चिम छोर पर बने 35 सी रेलवे फाटक से गुजरने वाले छोटे व बड़े वाहन के लिये परेशानी का सामना करना पड़ रहा है उसका कारण यह है कि रेलवे ट्रैक के बीच व आगे पीछे बनी सड़क गड्ढे में तब्दील हो चुकी है जिस पर से गुजरने वाले दो पहिया वाले वाहन चालक असुविधा होकर गिर जाने से चोटिल होने की संभावना पैदा हो जाती है जब कि बड़े चार छह 18 पहिया के वाहन की गड्ढा होने के कारण रेलवे ट्रैक के बीच में फस जाने का डर बना रहता है जिससे अचानक आने जाने वाली सवारी या मालगाड़ी प्रभावित हो सकती है। स्थानीय लोगों ने रेल विभाग के अधिकारियों का 35 सी रेलवे फाटक से गुजरने वाली गड्ढा युक्त सड़क की तरफ ध्यान आकृष्ट कराया है।

राष्ट्रीय लोक अदालत में मुकदमों का अधिक से अधिक करें निपटारा

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। आगामी राष्ट्रीय लोक अदालत दिनांक 13 मई 2023 को सफल बनाने के लिये कुटुम्ब न्यायालय प्रधान न्यायाधीश सुरेश चन्द्र आर्या की अध्यक्षता में प्री० ट्रायल बैटक सम्पन्न हुई। बैठक में प्रधान न्यायाधीश ने आगामी राष्ट्रीय लोक अदालत में पारिवारिक वादों से सम्बन्धित मामलों को पक्षकारों की सहमति व सुलह समझौते के आधार पर अधिक से अधिक पारिवारिक मुकदमों का निपटारा कराने में सहयोग की अपेक्षा की। बैठक का संयोजन सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण नीरज कुमार बरनवाल द्वारा किया गया। बैठक में पारिवारिक वादों से सम्बन्धित विद्वान अधिवक्तागण, मध्यस्थगण आदि भी उपस्थित रहे।

रोजा इफ्तार में मांगी गयी सलामती की दुआ

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। सगरा सुंदरपुर बाजार में रमजाने पाक के मुकददस महीने में रोजा इफ्तार पार्टी का आयोजन किया गया। मंगलवार की शाम बाजार में इफ्तार पार्टी में इलाके की बरकत व सलामती के लिए दुआ मांगी गयी। इफ्तार पार्टी के आयोजक फकरुल हसन ने रोजा इफ्तार में शामिल लोगों के प्रति आभार बताया। वहीं बतौर संयोजक व्यापार मण्डल अध्यक्ष जाकिर अली ने पार्टी में शामिल होने आये लोगों का खैरमकदम किया। इफ्तार पार्टी में वाहिद अली, साकिर अली, वासिद अली, मो. अक़रम, मो. इसरार, नासिर अली, मो. अनस, मो. अयान, मो. कैफ आदि रहे।

लू के थपेड़ों के चलते चलचिलाती धूप में स्कूल जा रहे बच्चे

अखंड भारत संदेश

परियावां, प्रतापगढ़। शासन के निर्देश पर जनपद से सटे सीमा प्रयागराज में गर्मी व लू के थपेड़े के चलते प्राइमरी व पूर्व माध्यमिक विद्यालयों में सुबह 7 बजे से 12 बजे तक स्कूल खुलने का निर्देश जारी हुआ है लेकिन प्रतापगढ़ जनपद के प्राइमरी स्कूलों में नियम लागू नहीं किया जिससे प्राथमिक व पूर्व माध्यमिक विद्यालयों में पुरानी समय सारिणी के अनुसार सुबह 9 बजे से 2 बजे तक स्कूल खुल रहे हैं जिसके चलते चिल चिलाती धूप में मासूम बच्चों को



स्कूल जाते बच्चे।

स्कूल में छुट्टी होने पर अपने घर पैदल जाना पड़ता है जो किसी भी बीमारी की चपेट में आ सकते हैं। बच्चों के अभिभावकों ने जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी का ध्यान मासूम बच्चों की तरफ दिलाते हुए

प्रयागराज की तर्ज पर सुबह 7 बजे से दोपहर 12 बजे तक स्कूल का समय सारिणी करने के लिये इस ओर ध्यान आकृष्ट कराया है ताकि बच्चों को बीमारी से बचाया जा सके।

जरूरतमंद को न्याय दिलाने में अधिवक्ताओं का योगदान आवश्यक: सिविल जज

दीवानी न्यायालय सभागार में हुआ अधिवक्ता सम्मान समारोह

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। स्थानीय सिविल न्यायालय के सभागार में अधिवक्ता सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। बतौर मुख्य अतिथि सिविल जज कुंवर दिव्यदर्शी ने संयुक्त अधिवक्ता संघ के नवनिर्वाचित पदाधिकारियों को सम्मानित कर बार एवं बेंच के सौहार्दपूर्ण सम्बन्धों पर जोर दिया।



अधिवक्ताओं को सम्मानित करते सिविल जज कुंवर दिव्यदर्शी।

सिविल जज ने नवनिर्वाचित अध्यक्ष अनिल त्रिपाठी महेश, वरिष्ठ उपाध्यक्ष शैलेन्द्र चतुर्वेदी, उपाध्यक्ष लाल विनोद प्रताप सिंह, महामंत्री धीरेंद्र शुक्ल व कोषाध्यक्ष राजेश द्विवेदी तथा प्रचार मंत्री निलेश त्रिपाठी को माल्यार्पण कर सम्मानित किया। उन्होंने अधिवक्ताओं से कहा कि जरूरतमंद को पूर्ण न्याय

दिलाने के लिए बार एवं बेंच को मिलकर न्यायिक कामकाज के वातावरण को सुदृढ़ करना होगा। उन्होंने कहा कि अदालतों का ध्येय पीड़ित को सही समय पर न्याय उपलब्ध कराना हुआ करता है। नवनिर्वाचित अध्यक्ष अनिल महेश ने अपनी कार्यकारी की ओर से सम्मान पर आभार जताते

हुए वादकारी हितों को सर्वोच्च प्राथमिकता देने का ऐलान किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता आल इण्डिया रूरल बार एसोसिएशन के राष्ट्रीय अध्यक्ष ज्ञानप्रकाश शुक्ल एवं संचालन वरिष्ठ अधिवक्ता रमेश पाण्डेय ने किया। समारोह को अध्यक्षता जितेंद्र सिंह, संतोष सिंह, विपिन शुक्ल, टीपी यादव ने भी संबोधित करते हुए बार एवं बेंच के मिशन पर प्रकाश डाला। इस मौके पर पूर्व उपाध्यक्ष वीरेंद्र सिंह, शैलेन्द्र तिवारी, महेश पटेल, शशि शेरचल पाण्डेय, प्रमोद तिवारी, जान्हवी प्रताप सिंह, विभाकर शुक्ल आदि अधिवक्ता रहे।

चित्रकूट - उन्नाव संदेश

न्यूज़ झरोखा

पुलिस ने विभिन्न मामलों में छह लोगों को दबोचा

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक श्रीमती वृंदा शुक्ला के निर्देश पर वार्ड/वारंटी की गिरफ्तारी को जारी अभियान में पुलिस ने छह लोगों को गिरफ्तार किया है। बुधवार को चौकी प्रभारी जिला कारागार श्यामदेव सिंह की टीम ने विद्युत अधिनियम के वार्डटी छेदीलाल पुत्र चैवा, हरी प्रसाद पुत्र साधु, राकेश मौर्या पुत्र सुन्दरलाल निवासी गोल तालाब कुंजनपुरवा कोतवाली कर्वां को गिरफ्तार किया है। चौकी प्रभारी सीतापुर जनार्दन प्रताप सिंह की टीम ने विद्युत अधिनियम के वार्डटी गोपी केसरवानी पुत्र भरतलाल निवासी रामघाट को दबोचा है। कोतवाली कर्वां के दरोगा रामाधार सिंह की टीम ने वार्डटी हनुमान श्रीवास्तव पुत्र स्व रामलखन निवासी बघौड़ा को गिरफ्तार किया है। पहाड़ी थाने के दरोगा त्रिलोकीनाथ मिश्रा की टीम ने जालसाजी के वार्डटी राम विनोद पाण्डेय पुत्र हरि प्रसाद निवासी खजुरिया को गिरफ्तार किया है।

संयुक्त टीम ने पूर्वी पर की संदिग्धों की जांच

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। डॉंग स्ववायड व एलआईयू की संयुक्त टीम ने नगर निकाय चुनाव एवं वैशाख मास की अमावस्या तथा इंदुलफितर पर्व के मद्देनजर संदिग्ध लोगों व वस्तुओं की जांच की। बुधवार को पुलिस अधीक्षक श्रीमती वृंदा शुक्ला के निर्देश पर अपर पुलिस अधीक्षक चक्रपाणि त्रिपाठी व पुलिस उपाधीक्षक एलआईयू अनुज मिश्रा की देखरेख में डॉंग स्ववायड एवं एलआईयू की संयुक्त टीम ने नगर निकाय चुनाव व वैशाख मास अमावस्या तथा इंदुलफितर त्यौहार के मद्देनजर रेलवे स्टेशन, बस स्टेशन आदि स्थानों पर सघन जांच की। जांच में पुलिस को अलबत्ता कोई संदिग्ध वस्तु अथवा व्यक्ति नहीं मिला। ये जांच एहतियातन की गई है। एएसपी चक्रपाणि त्रिपाठी ने बताया कि इस तरह की जांच विभिन्न पर्वों में की जाती है, ताकि कोई हादसा न हो। जनता में जागरूकता भी कायम रहे। इसी क्रम में क्षेत्राधिकारी लाईंस श्रीमती निष्ठा उपाध्याय ने थाना मानिकपुर में हिस्ट्रीशीटर की जांच की समीक्षा की। उन्होंने एलओआर के सभी शीर्षकों से प्रतिदिन आवश्यक कार्यवाही को प्रभारी निरीक्षक मानिकपुर वीर प्रताप सिंह दिशा-निर्देश दिये।

रमजान माह में बूंद-बूंद पानी को तरस रहे मोहल्लेवासी, बस्ती के ज्यादातर हैण्डपम्प बने शोपीस

अखंड भारत संदेश
मानिकपुर/चित्रकूट। कस्बे के महावीरनगर मोहल्ले में बूंद-बूंद पानी को बस्ती के लोग तरस रहे हैं। महावीरनगर में कस्तूरबा गांधी आवासीय बालिका विद्यालय के सामने पानी की समस्या दूर करने को तीन साल पहले लाखों रुपए खर्च कर शासन ने वाटर सोलर पैनल सेट लगवाया था। इससे काफी हद तक मोहल्लेवासियों की पानी की समस्या खत्म हो गई थी, लेकिन ये वाटर पैनल शेड एक वर्ष से बिगड़ा पड़ा है। बुधवार को सभासद सद्दाम हुसैन व सपा नेता एजाज हसन ने इसकी सूचना अधिकारियों को दी है, लेकिन कोई समाधान नहीं हुआ। मोहल्ले में कहने को तो दर्जनों हैंडपंप लगे हैं, लेकिन एक-दो को छोड़कर सभी हैंडपंप टूट बने खड़े हैं। कुछ हैंडपंप कुड़े के ढेर में तब्दील हो गए हैं। इससे महावीरनगर के लोग मजबूरी में अन्य मोहल्लों व जिनके घर में बोर है, वहां से पानी लेने को मजबूर हैं। महावीरनगर मुस्लिम बाहुल्य मोहल्ला है। रमजान का पावन माह चल रहा है। इसके बाद भी मोहल्ले में पानी की समुचित व्यवस्था नहीं की जा रही। जब से जल निगम का आफिस बांदा की जगह झांसी हो गया है, तब से जल निगम के जेई व संबंधित अधिकारियों से कोई सम्पर्क नहीं हो पाता। न ही बिगड़े हैंडपंप को जल्दी ठीक किया जाता है। आखिरकार शोपीस बने हैंडपंप व सोलर वाटर पैनल सेट को शासन-प्रशासन क्यों दुरुस्त नहीं करा रहा।

तालाब में बने अवैध घरों को हटवाने की मांग

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। मानिकपुर ब्लाक के भौरी गांव के वंशरूप के पुरवा में तालाब के गाटा संख्या 899 में अवैध ढंग से घर-मकान बने हैं। इस गाटा संख्या में अवैध ढंग से सरकारी कालोनी का भी निर्माण किया गया है। ग्रामीणों ने शासन-प्रशासन से मांग की है कि तालाब के गाटा संख्या में बने अवैध निर्माण को तत्काल हटवाया जाये। बुधवार को वंशरूप पुरवा के ग्रामीण जिला मुख्यालय आये। ग्रामीणों ने जिलाधिकारी से मांग किया कि हाईकोर्ट व सुप्रीम कोर्ट के स्पष्ट निर्देश हैं कि तालाबों को सुरक्षित रखें। तालाबों के गाटा संख्या पर कोई अवैध निर्माण नहीं होना चाहिए। ग्रामीणों ने कहा कि इसके बाद भी वंशरूप पुरवा के तालाब के गाटा संख्या 899 में तमाम कच्चे-पक्के घर बने हैं। ये सभी घर अवैध ढंग से बने हुए हैं। लोगों ने इन अवैध बने घरों को हटवाने की मांग की है। ग्रामीणों ने कहा कि तालाब के गाटा संख्या पर सरकारी कालोनी का भी अवैध ढंग से निर्माण करा दिया गया है। शासन से ग्रामीणों ने मांग उठाई कि तालाब में अवैध ढंग से बने मकानों को हटवाया जाये।

पहाड़ी में युवक ने फांसी लगाकर दी जान, परिजनों में मचा हहाकार

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। पहाड़ी थाना क्षेत्र में संदिग्ध दशा में एक युवक ने कमरे में फंदा बनाकर फांसी लगा ली। सवरे शव लटका देखकर परिजनों में हाहाकार मच गया। कमरे की दीवार पर युवक ने पापा दर्द रोहा, मैं परेशान हूँ आदि वाक्य लिख रखे थे। आत्महत्या की ये घटना बुधवार को सवरे पता चली। बताया गया कि पहाड़ी थाना के किसान मोहनलाल विश्वकर्मा के इकलौते पुत्र गोलू उर्फ मनेंद्र (20) ने कमरे में फांसी लगाकर जान दे दी। सवेरे जब परिजन छत स्थित कमरे में गए तो फंदे से लटक रहे गोलू को देखकर चीख पड़े। गोलू बीए द्वितीय वर्ष का छात्र था। इस समय सरदार वल्लभ भाई पटेल डिग्री कालेज सपडा से परीक्षा दे रहा था। कमरे की दीवार पर कई वाक्य लिखे थे। ऐसा लगता था कि वह परेशानी में था। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम को मंचरी भेजा। थाना प्रभारी नागेंद्र कुमार नागर ने बताया कि ये आत्महत्या का मामला लग रहा है। युवक के घर वाले अंधविश्वास की बातें कर रहे थे। युवक के पिता ने बताया कि उसके बेटे पर कोई साया था। इस घटना को लेकर गांव में कई तरह की चर्चाएँ चल रही हैं।



क्षेत्र पंचायत सदस्यों के बगावती तेवर प्रमुखों की छीन न ले कुर्सी

प्रमुखों के कार्यों की जांच में हो सकता है बड़े पैमाने पर भ्रष्टाचार

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। नगर निकाय चुनाव के बाद जिले में क्षेत्र पंचायत सदस्य बड़ा उलटफेर करने की तैयारी में जुटे हैं। इससे कई क्षेत्र पंचायत प्रमुखों की कुर्सी खतरे में दिखाई दे रही है। क्षेत्र पंचायत सदस्यों के आरोप हैं कि संबंधित क्षेत्रों में प्रमुखों ने ठेकेदारों से मानकविहीन कार्य कराकर सरकारी धन का बंदरबाट कर रहे हैं।

बुधवार को क्षेत्र पंचायत सदस्यों में सुलग रही आग की जानकारी हुई। बताया गया कि ग्राम पंचायत में कराए जा रहे कार्यों की जानकारी प्रमुखों ने उन्हें नहीं दी जा रही। अन्य माध्यमों से कार्य की जानकारी मिलती है। इससे क्षेत्र पंचायत सदस्यों की नाराजगी प्रमुखों के खिलाफ साफतौर पर देखी जा रही है। क्षेत्र पंचायत सदस्यों के आरोप हैं कि क्षेत्र

पंचायत प्रमुखों ने ठेकेदारों से विकास कार्यों के नाम पर खूब लीपापोती कराई है। गांवों में विकास कार्यों के नाम पर बड़े घोटाले सामने आ रहे हैं। सबसे बड़ा घोटाला स्ट्रीट लाइटों में देखने को मिल रहा है, जहां थर्ड क्वालिटी की स्ट्रीट लाइटों का मनमानी ढंग से भुगतान हुआ है, जबकि स्ट्रीट लाइटें जल्दी ही खराब हो गई हैं। आज भी नहीं

जल रही हैं। रीबोर व निर्माण कार्यों में खूब लीपापोती कर सरकारी धन का बंदरबाट हो रहा है। क्षेत्र पंचायत प्रमुखों ने चहेते ठेकेदारों को काम सौंपकर क्षेत्र पंचायत सदस्यों को उनके अधिकारों से वंचित कर रहे हैं। क्षेत्र पंचायत सदस्यों की नाराजगी से साफ जाहिर है कि नगर निकाय चुनाव के बाद जिले में क्षेत्र पंचायत प्रमुखों की कुर्सी छिन

सकती है। क्षेत्र पंचायत सदस्यों के बगावती तेवर बड़ा उलटफेर न कर दें। सदस्यों के आरोप हैं कि प्रमुखों ने लुभावने वादे कर कुर्सी हथियाई थीं। वही प्रमुख क्षेत्र पंचायत सदस्यों को कोई कार्य नहीं दे रहे हैं। क्षेत्र पंचायत सदस्य चुनने वाली जनता उन पर सवाल खड़े कर रही है। सदस्यों ने दबी ज्वान में यह तक कह डाला कि जिले के पांचों ब्लाकों में चुने क्षेत्र पंचायत

प्रमुख सत्ताधारी दल के रसूखदार नेता हैं, जिनकी पहुंच ऊपर तक है। इससे उनके खिलाफ आवाज नहीं उठ पा रही। सत्ता की आड़ में प्रमुखों ने विकास कार्यों के नाम पर सरकारी धन का मनमानी ढंग से बंदरबाट कर रहे हैं। प्रमुखों के कराए विकास कार्यों की उच्च स्तरीय जांच कराई जाये तो बड़े पैमाने पर भ्रष्टाचार का खुलासा हो सकता है।

16 घंटे के अन्दर पुलिस ने बरामद किया चोरी की स्कूटी

भरतकूप पुलिस ने तमंचा व अवैध दुलान में ट्रैक्टर दबोचा

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। नगर निकाय चुनाव के मद्देनजर पुलिस अधीक्षक श्रीमती वृंदा शुक्ला के निर्देश पर अपराधियों की धरपकड़ को जारी अभियान के क्रम में थानाध्यक्ष भरतकूप सुबेदार बिन्द की अगुवाई में वरिष्ठ दरोगा यदुवीर सिंह की टीम ने अजय सिंह आरख पुत्र देवराज सिंह निवासी रामपुरवा थाना भरतकूप को तमंचा व कारतूस समेत दबोचा है। टीम

में वरिष्ठ दरोगा यदुवीर सिंह, सिपाही मो इरफान व सतीशा शामिल रहे। बुधवार को इसी क्रम में अवैध खनन एवं अवैध दुलान पर अंकुश लगाने को जारी अभियान में थानाध्यक्ष भरतकूप सुबेदार बिन्द की टीम ने बिना कागजत के बालू का दुलान करते एक ट्रैक्टर को सीज किया। विधिक कार्यवाही को परिहर्न विभाग एवं खनिज अधिकारी को आख्या भेजी है।



एएसपी चक्रपाणि त्रिपाठी एवं सीओ सिटी हर्ष पाण्डेय व कोतवाल कर्वां गुलाब त्रिपाठी की अगुवाई में चौकी प्रभारी जिला कारागार श्यामदेव सिंह की टीम ने स्कूटी चोरी की घटना का 16 घण्टे के अन्दर खुलासा किया है। आरोपी समेत स्कूटी बरामद की है। ज्ञात है कि 17 अप्रैल को शाम छह बजे श्रीमती सरोज यादव पत्नी रामेश्वर प्रसाद यादव निवासी पाण्डेय कालोनी कोतवाली कर्वां

ने सूचना दी कि ज्ञान भारती स्कूल के पीछे से अज्ञात व्यक्ति ने स्कूटी नम्बर यूपी-96एम/3304 चुरा ली है। पुलिस ने कोतवाली कर्वां में मामला दर्जकर कोतवाल ने स्कूटी बरामदगी एवं अभियुक्त की गिरफ्तारी को चौकी प्रभारी जिला कारागार को निर्देश दिये। सुरागसी कर 18 अप्रैल को सवरे साढ़े बजे बउवा उर्फ नरेन्द्र यादव पुत्र सुरेशचन्द्र यादव

निवासी गोल तालाब कुंजनपुरवा कोतवाली कर्वां को दबोचकर स्कूटी नम्बर यूपी-96एम/3304 नम्बर यूपी-96एम/3304 बरामद किया। चोरी की स्कूटी बरामद होने पर माल बरामदगी की धारा बढाई गई। सूचना के 16 घण्टे के अन्दर स्कूटी चोरी की घटना का खुलासा किया गया। टीम में चौकी प्रभारी जिला कारागार श्यामदेव सिंह, सिपाही शिवपूजन यादव व संजय पाल शामिल रहे।

अमावस्या मेला में श्रद्धालुओं के साथ न करें दुर्व्यवहार

यातायात प्रभारी ने टैम्पो चालकों को दिये निर्देश

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक श्रीमती वृंदा शुक्ला के निर्देश पर अमावस्या मेला के मद्देनजर रामघाट मेला क्षेत्र में चलने वाले ऑटो एवं टैम्पो चालकों के साथ यातायात प्रभारी मनोज चैधरी ने बैठक कर उन्हें यातायात नियमों का पालन करने एवं ओवरलोड सवारी न बैठाने के निर्देश दिये। मेला क्षेत्र में श्रद्धालुओं से दुर्व्यवहार न करने की चेतावनी दी। बुधवार को यातायात प्रभारी मनोज चैधरी ने रामघाट मेला क्षेत्र आटो व टैम्पो चालकों की बैठक कर निर्देश दिये कि



बैशाख माह की अमावस्या में दूर-दूर से श्रद्धालु तीर्थक्षेत्र आते हैं। श्रद्धालुओं से निर्धारित किराये से ज्यादा की वसूली न करें। श्रद्धालुओं के साथ दुर्व्यवहार भी न करें। उन्हें उचित किराया लेकर

गंतव्य तक पहुंचाये। श्रद्धालुओं के साथ किसी तरह की बदतमीजी बर्दास्त नहीं की जायेगी। तीर्थक्षेत्र आने वाले श्रद्धालुओं एवं स्थानीय निवासियों के साथ अच्छा बर्ताव कर संदेश दें कि तीर्थक्षेत्र के लोग

अच्छे हैं। इसके पहले यातायात प्रभारी मनोज चैधरी ने बिना नम्बर प्लेट एवं बिना कागजत के वाहनों की जांच की थी। जांच में चार ट्रकों को सीजकर कानूनी कार्यवाही की थी। उन्होंने सर्वसाधारण से कहा है कि जिले में साढ़े छह बजे से शहर के अन्दर पूरी तरह से भारी वाहनों की नोस्ट्रि लागू है। इस नोस्ट्रि में बांदा की ओर से आने वाले वाहनों को बेडीपुलिया से आगे खुटहा मोड़ पर खड़ा करा दिया जाता है। इसी प्रकार से जिले की अन्य सीमाओं में भी वाहनों को खड़ा कराया जाता है।

अध्यक्ष पद को किसी ने नहीं किया नामांकन

- 24 अप्रैल तक है सुविधा -मानिकपुर में भाजपा दे सकती है ऊषा देवी को टिकट

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। नगर निकाय नामांकन प्रक्रिया शुरू होने के तीन दिन बीतने के बाद भी कर्वां नगर पालिका, मानिकपुर, राजापुर और मऊ नगर पंचायत में अध्यक्ष पद के एक भी प्रत्याशी ने पचां दर्खिल नहीं किया। इससे नामांकन पत्र नहीं भरे जा रहे। बुधवार को नगर निकाय नामांकन प्रक्रिया शुरू हुए तीन दिन बीत गये हैं। अध्यक्ष पद की बात तो दूर

सभासद पद के लिए भी मात्र मऊ में एक व्यक्ति ने पचां दर्खिल किया है। संभावित अध्यक्ष और सभासद प्रत्याशियों ने नामांकन पत्र कई सेटों में खरीदे हैं। लोगों का मानना है कि प्रमुख राजनीतिक दलों ने अभी तक प्रत्याशी घोषित नहीं किया। इससे नामांकन पत्र नहीं भरे जा रहे। इसी क्रम में मानिकपुर प्रतिनिधि के अनुसार मानिकपुर नगर निकाय चुनाव को लेकर भाजपा में हफ्तों

नगर निकाय चुनाव के दूसरे चरण के तहत जिले में 24 अप्रैल तक नामांकन करने की सुविधा दी गई है। इसके चलते लोग मान रहे हैं कि अभी पर्याप्त समय है। 24 अप्रैल के पहले नामांकन प्रक्रिया में बाढ आने की सम्भावना है। इसी क्रम में मानिकपुर प्रतिनिधि के अनुसार मानिकपुर नगर निकाय चुनाव को लेकर भाजपा में हफ्तों

से नगर पंचायत अध्यक्ष पद को लेकर जोर-आजमाइश जारी है। भाजपा से सीताराम पासवान की पत्नी ऊषा देवी का टिकट तकरबीन फाइनल माना जा रहा है। औपचारिक घोषणा होना शेष है। आज-कल में कोर कमेटी की बैठक में ऊषा देवी के नाम पर मुहर लग सकती है। इससे भाजपाइयों में खासा उत्साह देखने को मिल रहा है।

साहूकार का एससी/एसटी एक्ट में फसाने की धमकी

गाजियाबाद। हरपाल सिंह चौहान पुत्र महाजीत सिंह निवासी कडकड मांडल थाना लॉक रोड निवर पुरानी मेगमन पेपर मिल्स के पास विद्या मन्दिर पब्लिक स्कूल वाली गली में पिछले 42 वर्ष से रहकर अपने बच्चों का पालन पोषण दिल्ली प्रेस चौक पर चाय की दुकान चलाकर कर रहा है तथा काफी आर्थिक रूप से कमजोर है और अपने ही गांव कडकड मांडल के एक साहूकार विजय कुमार से 20 हजार रुपए उधार ले लिए और अपनी पति का इलाज करवाया

और कहा कि मैं एक महिने में वापस दे दूंगा। किन्तु इलाज होने के दौरान पति की मृत्यु 28 नवम्बर 2022 को हो गई जिस कारण प्रार्थी विजय कुमार को पैसा वापस नहीं दे सका किन्तु विजय कुमार ने 20 हजार रुपये पर चक्रवर्ति ब्याज लगाकर लाखों रुपये से ज्यादा बनाकर धमकी देने लगा कि मैंने अच्छे अच्छे लोगों से पैसा दे लिया है। तू है कौन मेरे सामने प्रार्थी ने हाथ जोडकर प्रार्थना कि वह पैसा दे देगा मुझे कुछ समय

चाहिए इसी दौरान विजयकुमार ने एक प्रार्थना पत्र झूठा चौकी राधा कुर्ज में दे दिया। जिस से पता चला कि विजय कुमार ने एससी/एस टी एक्ट में प्रार्थना पत्र दिया है जबकि प्रार्थी को नहीं पता कि विजय कुमार को नही पता कि विजय कुमार को नही पता कि विजय कुमार लोगो को पैसे देकर पुलिस से मिलकर ब्याज सहित पैसा वसूलता है प्रार्थी के घर के पीछे विक्रम पुत्र रोहतारा रहता है जिनके साथ भी यही वाक्या किया जा चुका है

प्रार्थी एक कमजोर व लाचार व्यक्ति है जो दमा की बिमारी से ग्रस्त है प्रार्थी का केवल यह दोष है कि वह जाति से ठाकुर है तथा विजय कुमार उन्हें झूठे व फर्जी मुकदमें में फँसाने की धमकी दे रहा है जिससे प्रार्थी काफी मानसिक तनाव में है जिस से प्रार्थी को अपार हानि होगी जिस की भरपाई नही हो पायेगी और पूरी तरह टूट जायेगा प्रार्थी ने एक प्रार्थना पत्र भी दिया है जिसकी गम्भीर जाँच कर न्याय दिलाने की की प्रर्थी मांग कर रहा है।

गंगा नदी से मिट्टी,बालू खनन से गांवों के बचे हुए मकानों पर भी खतरे के बादल मंडरा रहे

बैरिया बलिया। स्थानीय तहसील क्षेत्र के गोपालपुर,प्रसादछप्रा दयाछप्रा - नौरंगा गंगा नदी समीप अनवरत मिट्टी खनन से गांवों के बचे हुए मकानों पर भी खतरे के बादल मंडरा रहे हैं। बाढ़ पीड़ितों की माने तो मिट्टी तस्करो के डर से कोई भी कुछ कह नहीं पाता है।संबंधित जिम्मेदार देखकर भी नहीं देख पाते हैं।दुधनाएँ भी हो रही है फिर भी अधिकारियों के कान पर जू भी नहीं रेंग रहा।क्षेत्रीय लोगो का कहना है कि ट्रैक्टर जब मिट्टी लोडकर चलते है तो उनका स्पीड इतना तेज रहता है की सड़क पर मिट्टी ही मिट्टी दिखाई देती है। ताजुब तो तब होता है कि वहाँ स्थानीय चट्टी पर बैरिया पुलिस की ड्यूटी रहती है तथा मिट्टी लदे ट्रैक्टर निकलते रहते हैं।शनिवार की शाम तेज रफ्तार जा रहे मिट्टी लदे ट्रैक्टर से ही सुघरछप्रा निवासी विजय पांडेय दुर्घटना ग्रस्त हो गए। जिनका इलाज सदर अस्पताल बलिया में चल रहा है।क्षेत्र के रिपुंजय पांडेय,दुर्गा शंकर पांडेय,केदार पाल,रामजी शर्मा मुन्ना प्रसाद आदि का कहना है कि अगर अधिकारी मिट्टी खनन पर तत्काल रोक नहीं लगाते हैं तो तटवर्ती गांवों का अस्तित्व समाप्त व बाढ़ तथा कटान रुकने वाला नहीं है और दुर्घटनाएँ भी होती रहेगी।भले सरकार बाढ़ व कटान रोकने के लिए कितना भी खर्च कर दे।जिला खनन अधिकारी द्वारा बताया गया कि अवैध खनन के खिलाफ अभियान चलाकर कार्रवाई की जाती है एवं सूचना मिलने पर माफियाओं के विरोध कानूनी कार्रवाई होती रहती है।

कोसमा बिजली घर पर 6 घंटे बंद रहेगी विद्युत व्यवस्था

जलेसर। टूंडला एटा जलेसर पैसंजर लाइन के विद्युतीकरण कार्य के चलते कोसमा विद्युत स्टेशन पर 6 घंटे विद्युत व्यवस्था 19 अप्रैल प्रातः 10:00 बजे से दोपहर 4:00 बजे तक बिजली व्यवस्था भंग रहेगी। उक्त आशय की जानकारी देते हुए अवर अभियंता कैलाश चंद्र ने बताया कि उपभोक्ताओं को असुविधा से बचाने के लिए सूचना जारी की गई।

कानपुर निकाय चुनाव : टिकट वितरण में जनप्रतिनिधियों पर मनमानी का आरोप

कानपुर। आगामी 11 मई को यहां होने जा रहे निकाय चुनाव के लिए भारतीय जनता पार्टी को टिकट वितरण के मामले में भारी संघर्ष का सामना करना पड़ रहा है। पार्टी सूत्रों के हवाले से मिली जानकारी के मुताबिक इस बीच ऐसे अपराधी और दलाल की सक्रिय बत्ताएँ गुए हैं, जिनके द्वारा 10 से लेकर 15 लाख रुपए तक में टिकट दिलाने के नाम पर वसूली किये जाने का भी दावा पार्टी के भरोसेमंद सूत्रों किया है। पार्टी सूत्रों ने बताया कि इनमें से श्याम नगर क्षेत्र निवासी एक पूर्वं ब्लाक प्रमुख नेता के हिस्ट्रीशीटर बेटे के नाम का भी जिक्र किया जा रहा है। साथ ही पार्षद की टिकट प्राप्त करने या फिर किसी को दिलाने में ऐसे भी लोग सक्रिय है जो कि सुरासुंदरी के सेवन के लिए भी कुख्यात माने जाते हैं।

पार्टी सूत्रों की माने तो भारतीय जनता पार्टी में पार्षद के लिए टिकट वितरण को लेकर जिस तरह से मारामारी चल रही है। उसके फलस्वरूप कभी भी विद्रोह जैसे हालात इसलिए पैदा हो सकते हैं क्योंकि जमीन से जुड़े पुराने समर्पित कार्यकर्ताओं के स्थान पर प्रत्याशी बनाने के मामले में कुछ ऐसे लोगों को ज्यादा महत्व दिया जा रहा है जो पार्टी में हाल में ही शामिल हुए हैं।

पार्टी सूत्रों के मुताबिक टिकट वितरण में यह हालात पैदा करने के लिए सबसे बड़ी अहम भूमिका बड़े नेताओं और जनप्रतिनिधियों की बताई जाती है, जो कि अपने उन खास लोगों को ही टिकट दिलवाने के लिए प्रयासरत हैं, जिनका पार्टी में ना तो कभी कोई योगदान रहा और ना ही वह जनता के बीच अपनी कोई पहचान रखते हैं। इससे भारतीय जनता पार्टी के पुराने और समर्पित कार्यकर्ताओं में अंदरूनी तौर पर भारी रोष भी व्याप्त बताया जाता है, जिसके फलस्वरूप वह कभी भी विद्रोह कर सकते हैं।

पार्टी सूत्रों का दावा यह भी है कि इनमें से कई पुराने कार्यकर्ता बागी उम्मीदवार के रूप में भी पार्षद का चुनाव लड़ने की तैयारी कर रहे हैं, जो कि निकाय चुनाव जीतने के मामले में भारतीय जनता पार्टी के भारी नुकसान का कारण भी बन सकता है।

उपजिलाधिकारी के निरीक्षण के दौरान रजिस्टर पर हस्ताक्षर कर विद्यालय से गायब मिले प्रधानाध्यापक

सिकंदरपुर। टाउन प्राथमिक विद्यालय सिकंदरपुर का 23 मार्च 2023 को औचक निरीक्षण में पहुंचे उपजिलाधिकारी ने विद्यालय पर बहुत सारी कमियां पाईं जिसमे सबसे बड़ी बात तो यह पाया गया। कि उपजिलाधिकारी के पहुंचने पर प्राध्यापक सुशील कुमार अभी उपस्थित न होने के बावजूद उनका रजिस्टर पर हस्ताक्षर पाया गया जिसका संज्ञान लेते हुए प्राथमिक शिक्षक संघ के ब्लॉक अध्यक्ष व विद्यालय के प्राध्यापक सुशील कुमार के विरुद्ध नोटिस जारी करते हुए जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी मनीराम सिंह ने उप जिलाधिकारी के आदेश के बाद निम्न आख्या पर स्पष्टीकरण मांगा गया की प्राध्यापक सुशील कुमार विद्यालय के उपस्थिति पंजिका पर हस्ताक्षर बनाया गया परन्तु निरीक्षण के समय अनुपस्थित पाया गया। विद्यालय के अध्यापको द्वारा अभिलेख मांगने पर असमर्थता दिखाया गया,यहाँ तक कि शिक्षा की गुडवत्ता का स्तर निम्नस्तर का पाया गया नोटिस द्वारा यह भी बताया गया है कि शिक्षा का स्तर भी निम्न है जिसका असर बच्चों के भविष्य पर पड़ेगा। इसका जवाब जल्द से जल्द देने को कहा गया है अगर इसका जवाब जल्दी नहीं मिला तो कार्यवाही निश्चित होगी। सीधे तौर पर देखा जाय तो शिक्षक संघ के ब्लॉक अध्यक्ष होने का फायदा उठाते हुए सुशील कुमार न अपने विद्यालय आते है और न अपने अध्यापको के साथ खिलवाड़ करते है जिससे जो आने वाले भविष्य के रूप में ये बच्चों के साध खिलवाड़ करते है देखते है शिक्षा विभाग इनके इन कृत्यों का वाकई सजा देती है या िल्ला हवाली कर बच्चों के भविष्य के साथ खिलवाड़ करने वाले इन शिक्षक नेताओं के साथ नजदीकियां बढ़ाती है या कार्यवाही कर बच्चों के भविष्य के साथ न्याय करती है ।

भाजपा नेता चौथाईवाले ने नेपाल के शीर्ष नेताओं से की मुलाकात

काठमांडू। भारतीय जनता पार्टी के विदेश मामलों के प्रभारी डॉ. विजय चौथाईवाले ने नेपाल के प्रधानमंत्री पुष्प कमल दहल 'प्रचंड' से मुलाकात की। चौथाईवाले पिछले तीन दिन से नेपाल के दौर पर हैं। चौथाईवाले ने टिवटर पर लिखा, नेपाल के प्रधानमंत्री पुष्प कमल दहल 'प्रचंड' से आज मुलाकात कर उनको प्रधानमंत्री बनने की बधाई दी। इसके पहले उन्होंने नेपाल के पूर्व प्रधानमंत्रियों- शेर बहादुर देउबा और माधव कुमार नेपाल से अलग-अलग मुलाकात की। चौथाईवाले ने उप प्रधानमंत्री एवं गृहमंत्री नारायणकाजी श्रेष्ठ से भी मुलाकात की। इन बैठकों में उन्होंने द्विपक्षीय हित के मुद्दों पर चर्चा की। नेपाल के सुदूरपश्चिम प्रांत में सड़क मार्ग से 16 अप्रैल को पहुंचे चौथाईवाले ने मानस खंड और नेपाल-भारत संबंधों पर आयोजित अंतरराष्ट्रीय गोष्ठी में हिस्सा लिया था। इसी क्रम में वह काठमांडू पहुंचे। आधिकारिक सूत्रों ने बताया कि चौथाईवाले का नेपाल के शीर्ष नेताओं से मुलाकात का कार्यक्रम है।



भारतीय-अमेरिकी राधा अयंगर प्लंब बनी उप रक्षा सचिव, सीनेट ने की पुष्टि

वाशिंगटन। भारतीय-अमेरिकी राधा अयंगर प्लंब को उप रक्षा सचिव के रूप नियुक्त किया है। इसकी पुष्टि अमेरिकी सीनेट ने की है। सीनेट ने आज राधा अयंगर प्लंब की रक्षा के उप अवर सचिव के लिए मतदान किया। वह 68-30 के वोट से जीतीं।

इससे पहले अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन ने राधा अयंगर प्लंब 'डिफेंस फॉर ऐंकिविशिन एंड सरटेनमेंट' के उप अवर सचिव के पद के लिए नामित किया था। वह वर्तमान में रक्षा उप सचिव के चीफ ऑफ स्टॉफ के रूप में सेवारत हैं और उन्हें जून 2022 में पेंटागन के शीर्ष पद के लिए नामित किया गया था। चीफ ऑफ स्टॉफ के रूप में अपनी नियुक्ति से पहले, राधा गृहल में विश्वास एवं सुरक्षा के लिए अनुसंधान एवं अंतर्दृष्टि की निदेशक थीं और व्यापार विश्लेषण, डाटा विज्ञान तथा तकनीकी अनुसंधान संबंधित टीम का नेतृत्व करती थीं। वह फेसबुक में लोबल हेड ऑफ पॉलिसी एनालिसिस के रूप में भी सेवाएं दे चुकी हैं। उन्होंने रक्षा मंत्रालय, ऊर्जा मंत्रालय और व्हाइट हाउस राष्ट्रीय सुरक्षा परिषद में राष्ट्रीय सुरक्षा के मुद्दों पर कई वरिष्ठ पदों पर भी अपनी सेवाएं दी हैं।



अब पाकिस्तान के सबसे बड़े विडियाघर पर आर्थिक तंगी की मार, 145 साल बाद बंद होने की कगार पर

इस्लामाबाद। पाकिस्तान का सबसे बड़ा चिड़ियाघर 145 साल के बाद बंद होने के कगार पर है। दरअसल, यहां जानवरों के रहने की स्थिति बहुत खराब है। उन्हें बुरे व्यवहार का सामना करना पड़ रहा है। उन्हें ठीक से खाना भी नहीं खिलाया जा रहा है। नूरजहां नाम के एक 17 वर्षीय हाथी के साथ दुर्व्यवहार की खबरों के बाद संघीय और सिंध सरकारों कराची स्थित देश के इस दूसरे सबसे पुराने चिड़ियाघर को बंद करने पर विचार कर रही हैं। इससे पहले हाथी खराब स्वास्थ्य स्थिति में पाया गया था। सफल सर्जरी से गुजरने के बावजूद महीनों तक अपर्याप्त देखभाल के कारण हाथी की स्थिति और खराब हो गई है। प्रांतीय सरकार के एक वरिष्ठ अधिकारी ने कहा, रहने की स्थिति बहुत खराब है और जानवरों की स्पष्ट रूप से देखभाल नहीं की जाती है। पशुओं को ठीक से चारा न दिए जाने की शिकायतें मिली हैं। इसलिए चिड़ियाघर को बंद करने का विकल्प विचाराधीन है, लेकिन अभी तक अंतिम फैसला नहीं लिया गया है। उन्होंने कहा कि केंद्रीय मंत्री और सांसद शेर रज्ज्वानी और पाकिस्तान पीपुल्स पार्टी (पीपीपी) के प्रमुख बिनावल भुट्टो ने मनोरंजन पार्क और चिड़ियाघर को बंद करने का सुझाव दिया है। अधिकारी ने कहा, हम जानवरों को सुरक्षित स्थानों पर ले जाने पर विचार कर रहे हैं।

पोलैंड में एक रैकेट का भंडाफोड़, पैसे चुराने के लिए पिलाते थे जहरीली शराब, 6 साल पहले मरे शख्स से खुलासा

लंदन। पोलैंड में घूमने गए एक ब्रिटिश शख्स को एक क्लब में जाना महंगा पड़ गया। पहले तो क्लब के स्टाफ ने कथित तौर पर खूब शराब पिलाई, जिससे शख्स की मौके पर ही मौत हो गई। बाद में उन्हें लूट लिया। कहा जा रहा है कि स्टाफ ने जहरीली शराब परोसी थी। बता दें, शख्स ने डेढ़ स्टाफ ने जब बार-बार पूछा तो वह शॉट्स के लिए तैयार हो गए। इस दौरान उन्हें 90 मिनट में 22 लीटर जहरीली शराब पिलाई। अधिकारियों के अनुसार, उनकी मृत्यु के समय उनके खून में अल्कोहल की मात्रा कम से कम 2017 में हुई थी। पोलिश की पुलिस ने हाल ही में कई नाइट क्लबों पर छपा मारा था। इस दौरान ब्रिटिश शख्स की मौत का मामला सामने आया। पुलिस ने इसे लेकर 58 लोगों को आरोपी माना है। उन्होंने 700 से अधिक आपराधिक आरोप भी दायर किए हैं।



शख्स की नहीं की थी मदद। पुलिस ने बताया कि मामले की जांच में सामने आया है कि शख्स को जहरीली शराब दी गई थी। साथ ही मौके पर व्यक्ति को चिकित्सा सहायता नहीं दी गई थी। वहीं, पोलिश सेंट्रल पुलिस इन्वेस्टिगेशन ब्यूरो (सीबीएसपी) ने कहा कि क्लब एक रैकेट चलाता था, जिसमें वे ग्राहकों को उनके पैसे चुराने से पहले शराब पिलाते थे।

अखंड भारत संदेश

स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक स्वामी श्री योगी सत्यम् फॉर योग सत्संग समिति द्वारा विपिन इन्टरप्राइजेज 1/6C माधव कुंज कटरा प्रयागराज से मुद्रित एवं क्रियायोग आश्रम एण्ड अनुसंधान संस्थान झूंसी, प्रयागराज उत्तर प्रदेश से प्रकाशित। सम्पादक स्वामी श्री योगी सत्यम् RNI No: UPHIN/2001/09025
ऑफिस मो.: 9565333000 Email:- akhandbharatsandesh1@gmail.com सभ्मी विवादों का न्याय क्षेत्र प्रयागराज होगा।

चीन की राजधानी बीजिंग के अस्पताल में भीषण आग, 21 लोगों की मौत

बीजिंग। चीन की राजधानी बीजिंग के चांगफेंग अस्पताल की बहुमंजिला इमारत में भीषण आग लग गई। आग की चपेट में आए 21 लोगों की मौत हो गई। राहत कर्मियों ने 71 लोगों को बचा लिया है। इस हादसे के वायरल वीडियो में आग व धुआं के बीच लोग इमारत से कूदते दिखाई दे रहे हैं। सूचना पर पहुंची फायर ब्रिगेड की गाड़ियों ने घंटों की मशकत के बाद आग पर काबू पाया।



आग की लपटों और इमारत से उठ रहे धुआं का गुबार काफी दूर तक दिखाई दिया। इस हादसे में बड़ी संख्या में लोग जख्मी हुए हैं। इनको अलग-अलग अस्पतालों में भर्ती कराया गया है।

इजरायल और भारत को एक दूसरे पर भरोसा है : इजरायली मंत्री नीर बरकत

इजरायली आर्थिक व उद्योग मंत्री ने कहा- दोनों देशों के बीच खास रिश्ता है

नई दिल्ली। इजरायल में दो बंदराहों में से एक का अधिग्रहण भारतीय कंपनी को करने की अनुमति देना इस बात का प्रमाण है कि हम भारतीय व्यवसायियों, सरकार पर भरोसा करते हैं, हमें इस बात से कोई फर्क नहीं पड़ता कि कौन क्या कर रहा है और कहां क्या चल रहा है। यह बात भारत दौर पर आये इजरायली आर्थिक और उद्योग मंत्री नीर बरकत ने कही।

उन्होंने अडाणी समूह पर हिंडनबर्ग की रिपोर्ट को लेकर अपनी प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि इससे हमें कोई फर्क नहीं पड़ता क्योंकि दोनों देशों के लोग एक दूसरे को प्यार करते हैं, जो दोनों के बीच

खास रिश्ते का प्रतीक है। इससे पहले इजरायली मंत्री नीर बरकत ने भारतीय उद्योग परिसंधि बरकत ने भारतीय उद्योग परिसंधि



(सीआईआई) में अपने संबोधन में कहा कि भारत के पास दुनिया को देने के लिए बहुत कुछ है और इजरायल भारत के साथ मुक्त व्यापार समझौते (एफटीए) का एक दूसरे से प्यार करते हैं। हम हमेशा भारत से रहने और व्यापार करने में सुरक्षित महसूस करते हैं। नीर बरकत ने कहा कि मंत्री के समक्ष मुक्त व्यापार

ब्रिटेन की सरकार ने भारतीय उच्चायोग की सुरक्षा को गंभीरता से लेने का दावा किया

लंदन। ब्रिटेन की सरकार ने दावा किया कि लंदन में भारतीय उच्चायोग की सुरक्षा को वह अत्यधिक गंभीरता से लेती है और राजनयिक मिशनों में आपराधिक घटनाओं के खिलाफ कड़ी कार्रवाई करती है।

ब्रिटेन के सुरक्षा मंत्री टॉम टॉगनोट ने लेबर पार्टी के भारतीय मूल के सांसद नवेदु मिश्रा के पूछे गए एक प्रश्न के लिखित जवाब में सोमवार को निचले सदन हाउस ऑफ कॉमन्स में यह जानकारी दी। टॉगनोट ने कहा कि ब्रिटेन की सरकार पिछले महीने लंदन में भारतीय उच्चायोग में हुई क्षति और उसके कर्मचारियों पर हुए हमले को अस्वीकार्य मानती है। उन्होंने कहा कि सरकार भारतीय उच्चायोग की रक्षात्मक सुरक्षा को बेहद गंभीरता से लेती है। सरकार पूरे ब्रिटेन में मिशनों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है जिसमें इस तरह की घटनाओं को रोकना और शीघ्रता से तथा मजबूती के साथ इसका जवाब देना शामिल है। 18 मार्च को लंदन में भारतीय उच्चायोग में हुई क्षति और उसके



कर्मचारियों पर हुए हमले को अस्वीकार्य मानती है। पुलिस के पास ऐसी घटनाओं से निपटने की पर्याप्त शक्ति है। गौरतलब है कि खालिस्तानी झंडे लहराते और खालिस्तान के समर्थन में नारे लगाते हुए प्रदर्शनकारियों के एक समूह ने लंदन में भारतीय उच्चायोग के ऊपर फहराए गए तिरंगे को 19 मार्च को उतारने का प्रयास किया था। घटना के बाद हिंसक उपद्रव के संबंध में पुलिस ने एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया। इसके बाद भारतीय उच्चायोग की इमारत पर एक अतिरिक्त तिरंगा लगाया गया है।

जी-7 देशों का खुले हिंद-प्रशांत पर जोर, भारत के साथ सहयोग बढ़ाने का संकल्प

टोक्यो। दुनिया के सात अमीर देशों के समूह जी-7 ने खुले हिंद प्रशांत क्षेत्र पर जोर देते हुए इसके महत्व को दोहराया है। जी-7 देशों अमेरिका, इंग्लैंड, जापान, इटली, जर्मनी, फ्रांस व कनाडा के विदेश मंत्रियों ने भारत के साथ सहयोग बढ़ाने का संकल्प भी लिया है। जापान के नगानो में स्थित करुइजावा में तीन दिन तक चली बैठक में जी-7 के विदेश मंत्रियों ने मुक्त व खुले हिंद-प्रशांत को मानून के शासन के आधार पर समावेशी, समृद्ध, सुरक्षित क्षेत्र



बनाने की बात कही। इस क्षेत्र में संप्रभुता, क्षेत्रीय अखंडता और

की रक्षा सुनिश्चित करने की जरूरी बताया गया। हिंद-प्रशांत क्षेत्र के साथ अपने जुड़ाव को बढ़ाने के लिए भागीदारों का स्वागत करते हुए आसियान और इसके क्षेत्रीय भागीदारों के साथ अपने समन्वय को और मजबूत करने की प्रतिबद्धता को रेखांकित किया गया। करते हैं। मंत्रियों ने प्रशांत द्वीप देशों के साथ साझेदारी की फिर से पुष्टि की और छोटे द्वीप विकासशील राज्यों पर चौथे अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन के माध्यम से प्राथमिकताओं और जरूरतों का समर्थन दोहराया।

नेपाल के राष्ट्रपति को इलाज के लिए भारत ले जाया गया

काठमांडू। नेपाल के राष्ट्रपति रामचंद्र पौडेल को इलाज के लिए एयर एंबुलेंस से भारत ले जाया गया है। उन्हें सुबह नई दिल्ली स्थित अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान (एम्स) पहुंचाया गया। राष्ट्रपति पौडेल के प्रेस सलाहकार किरण पोखरेल ने इसकी पुष्टि की है। राष्ट्रपति के प्रेस सलाहकार किरण पोखरेल ने कहा कि उन्हें इलाज के लिए नई दिल्ली ले जाया गया है। राष्ट्रपति के साथ एक मेडिकल टीम भी गई है। राष्ट्रपति पौडेल के इलाज के दौरान पेट में संक्रमण पाया गया है। इलाज में शामिल डॉक्टर ने बताया कि उन्हें एंटीबायोटिक्स दी गई हैं। सीने में पानी अधिक होने के कारण उसे



बाहर निकाला गया है। लेकिन तबीयत बिगड़ने पर उन्हें नई दिल्ली ले जाया गया। रामचंद्र पौडेल को सांस लेने में तकलीफ होने पर कल (मंगलवार) काठमांडू के महाराजगंज में टीचिंग अस्पताल में भर्ती कराया गया था। प्रधानमंत्री पुष्पकमल दहल प्रचंड ने अस्पताल पहुंचकर पौडेल का हालचाल जाना था। राष्ट्रपति को एक महीने में दूसरी बार अस्पताल में भर्ती कराना पड़ा। पौडेल नौ मार्च को नेपाल के तीसरे राष्ट्रपति चुने गए थे।

अमेरिकी सांसद ने कहा- अमेरिका भारत का सबसे बड़ा व्यापारिक साझेदार बनकर उभरा, यह मजबूत संबंधों का प्रमाण

वाशिंगटन। अमेरिका का भारत का सबसे बड़ा व्यापारिक भागीदार बनना दो लोकतंत्रों के बीच द्विपक्षीय संबंधों को मजबूत करने का प्रमाण है। यह बात एक भारतीय अमेरिकी सांसद ने कही। अमेरिकी कांग्रेस के सदस्य राजा कृष्णमूर्ति ने कहा, अमेरिका और भारत के बीच व्यापार का

तेजी से विकास हमारे लोकतंत्रों के बीच संबंधों के मजबूत होने का एक प्रमाण है, क्योंकि हमारी साझेदारी दोनों देशों और व्यापक दुनिया की समृद्धि और सुरक्षा दोनों को बढ़ाती है। उन्होंने कहा कि भले ही अमेरिका भारत का सबसे बड़ा व्यापारिक साझेदार बन गया है, लेकिन यह आवश्यक है कि हम दोनों

अर्थव्यवस्थाओं को मजबूत करने और अमेरिकी रोजगार सृजित करने के लिए और विकास की अपार संभावनाओं को तलाशना जारी रखें। कृष्णमूर्ति ने हालिया खबरों के जवाब में कहा कि अमेरिका 2022-23 में भारत का सबसे बड़ा व्यापारिक साझेदार बनकर उभरा है।

नेपाल में एक्सप्रेस हाईवे बनाने वाली चीनी कंपनियों की देरी पर प्रधानमंत्री नाराज, किया निरीक्षण

एक्सप्रेस हाईवे के निर्माण पर एक अरब 75 करोड़ नेपाली रुपये खर्च होने का अनुमान

काठमांडू। काठमांडू-तराई एक्सप्रेस हाईवे के निर्माण कार्य में चीनी कंपनियों की देरी पर प्रधानमंत्री पुष्प कमल दहल प्रचंड ने नाराजगी जताई है। नेपाली सेना की देखरेख में चीनी कंपनियों को काठमांडू-तराई एक्सप्रेस हाईवे का ठेका दिया गया है। इसका निर्माण नवंबर, 2024 तक पूरा हो जाना चाहिए, लेकिन अभी तक 25 फीसदी निर्माण भी पूरा नहीं हो सका है। निर्माण कार्य में देरी के चलते प्रधानमंत्री ने निरीक्षण करके प्रगति का जायजा लिया। निरीक्षण के दौरान प्रधानमंत्री प्रचंड के साथ उप प्रधानमंत्री एवं

रक्षा मंत्री पूर्ण बहादुर खड्का, भौतिक आधारभूत संरचना मंत्री



प्रकाश ज्वाला, जनरल प्रधुम शर्मा और वरिष्ठ सैन्य अधिकारी मौजूद थे। एक्सप्रेस हाईवे के निर्माण कार्य को 11 पैसेज में

बांटा गया है, लेकिन चीनी कंपनियों को ठेके सिर्फ छह पैसेज

का 25 फीसदी निर्माण भी पूरा नहीं हो सका है। बताया गया है कि पैसेज 1 और 2 में 10 किलोमीटर लंबी सुरेंगें हैं। इस निर्माण कार्य को पूरा करने के लिए क्रमशः चाइना स्टेन इंजीनियरिंग और पॉली चंडा इंजीनियरिंग को ठेका दिया गया। सडुकों और पुलों के ठेके चाइनीज कंपनी सिचुआन जेवी, पॉली चंडा इंजीनियरिंग और एसडीएलक्यू को दिए गए हैं। 72.5 किमी लंबे एक्सप्रेस हाईवे के निर्माण पर एक अरब 75 करोड़ नेपाली रुपये खर्च होने का अनुमान है। निर्माण कार्य की अर्वाधि बढ़ने के साथ ही लागत भी बढ़ेगी। एक्सप्रेस हाईवे के निर्माण की अवधि बढ़ाने के लिए सेना पहले ही सरकार को पत्र लिख चुकी है।

दिल्ली में गुरुवार को खुलेगा एप्पल का स्टोर, टिम कुक करेंगे ग्राहकों का स्वागत

नई दिल्ली। दुनिया की अग्रणी प्रौद्योगिकी एवं आईफोन निर्माता एप्पल के मुख्य कार्यपालक अधिकारी टिम कुक राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली में पहले और भारत में दूसरे स्टोर का 20 अप्रैल को उद्घाटन करेंगे। कंपनी से जुड़े सूत्रों ने बुधवार को बताया कि भारत में एप्पल के इस दूसरे स्टोर के उद्घाटन पर सीईओ टिम कुक खुमौजूद रहेंगे। वह इस समय राजधानी दिल्ली में ही हैं, जहां उनका कूक राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली में पहले और भारत में दूसरे स्टोर का 20 अप्रैल को उद्घाटन करेंगे। कंपनी से जुड़े सूत्रों ने बुधवार को बताया कि भारत में एप्पल के साथ स्टोर के दरवाजे खोलकर ग्राहकों को स्वागत भी किया था। दिल्ली में एप्पल का पहला स्टोर साकेत के सेलेक्ट सिटीवॉक मॉल में खुलने जा रहा है। ह्यूएल्ल साकेत नाम के इस स्टोर का डिजाइन दिल्ली के पुराने दरवाजों से प्रेरित है। हालांकि, आकार में यह मुंबई के स्टोर से थोड़ा छोटा है। एप्पल ने भारत में अपना पहला रिटेल स्टोर मुंबई के बांद्रा कुर्ला कॉम्प्लेक्स (बीकेएस) में खोला है। यह स्टोर रिलीजस इंडस्ट्रीज रिलीजस लिमिटेड (आरआईएल) के जियो वर्ल्ड ड्राइव मॉल में खोला गया है।



साथ स्टोर के दरवाजे खोलकर ग्राहकों को स्वागत भी किया था। दिल्ली में एप्पल का पहला स्टोर साकेत के सेलेक्ट सिटीवॉक मॉल में खुलने जा रहा है। ह्यूएल्ल साकेत नाम के इस स्टोर का डिजाइन दिल्ली के पुराने दरवाजों से प्रेरित है। हालांकि, आकार में यह मुंबई के स्टोर से थोड़ा छोटा है। एप्पल ने भारत में अपना पहला रिटेल स्टोर मुंबई के बांद्रा कुर्ला कॉम्प्लेक्स (बीकेएस) में खोला है। यह स्टोर रिलीजस इंडस्ट्रीज रिलीजस लिमिटेड (आरआईएल) के जियो वर्ल्ड ड्राइव मॉल में खोला गया है।